

## Ai grijă de banii tăi: CNPF atenționează despre riscurile investițiilor prin intermediul platformelor de tranzacționare neautorizate



Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) continuă informarea investitorilor și potențialilor investitori cu privire la riscurile investițiilor în produse financiare nebancale prin intermediul instituțiilor neautorizate. Utilizarea platformelor de tranzacționare neautorizate implică un risc sporit pentru persoanele care nu au experiență în efectuarea investițiilor pe piața financiară, din cauza mai multor factori, printre care:

Informații înșelătoare – anumite instrumente financiare sunt promovate în mod agresiv publicului, fiind utilizate materiale de marketing și alte informații care pot fi neclare, incomplete, inexacte sau chiar înșelătoare în mod intenționat. De exemplu, publicitatea prin social media (Facebook, Instagram, TikTok) poate fi foarte succintă, cu accent pe câștigurile potențiale, dar nu și pe riscurile mari. De asemenea, ar trebui să aveți grijă la influențarea de pe rețelele de socializare care, de regulă, sunt plătiți pentru a promova anumite instrumente financiare și, prin urmare, mesajul pe care îl transmit urmăritorilor ar putea fi părtinitor.

Lipsa protecției – dacă investiți în instrumente financiare prin interme-

diarii reglementați și autorizați de CNPF, beneficiați în mod automat de protecție din partea Fondului de compensare a investitorilor. În schimb, dacă aveți de-a face cu un intermediar care nu este autorizat să furnizeze servicii de investiții (de CNPF sau de o altă autoritate responsabilă – în cazul entităților din afara Republicii Moldova), există un mare risc că veți pierde banii plasați. În astfel de situații, nu aveți acces la sistemele naționale de protecție.

Manipularea pieței, lipsa de transparență a prețurilor – modul în care sunt stabilite prețurile instrumentelor financiare și modul în care sunt efectuate tranzacțiile sunt deseori lipsite de transparență. Este posibil să nu beneficiați de un preț sau de un tra-

tament echitabil când cumpărați sau vindeți instrumente financiare.

Atacuri, riscuri operaționale și probleme de securitate – tehnologiile utilizate de platformele neautorizate au o mare probabilitate să fie supuse atacurilor cibernetice și problemelor operaționale. Consumatorii riscă să rămână fără investiții fie din cauza unor astfel de atacuri și disfuncționalități, fie din cauza pierderii datelor care permit accesul la active.

În contextul celor menționate, CNPF vă îndeamnă să fiți prudenți cu persoanele care oferă oportunități exclusive de investiții sau care încearcă să vă convingă să efectuați o investiție și solicita o plată pentru acest „serviciu”.

În cazul în care aveți neclarități, vă îndemnăm să ne contactați la numerele de telefon: 022 859 453 sau 022 859 474, la care specialiștii Departamentului piața de capital din cadrul CNPF vă vor oferi informațiile necesare, din prima sursă.

*Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF*

## Deputații au aprobat în prima lectură proiectul de lege privind noile atribuții ale CNPF

Parlamentul a aprobat în prima lectură proiectul de lege, prezentat de Guvern, care prevede ajustarea cadrului normativ la noul mandat al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF). Necesitatea modificărilor legislative a fost determinată de redistribuirea unor competențe între CNPF și Banca Națională a Moldovei, începând cu 1 iulie anul curent.

Cele mai importante dintre noile atribuții ale CNPF sunt elaborarea și implementarea documentelor de politici în domeniul incluziunii și educației financiare; reglementarea și supravegherea modului de prestare a serviciilor și mecanismelor de soluționare a pretențiilor clienților; supravegherea corespunderii cu cadrul normativ în vigoare a informației și a materialului publicitar pentru serviciile financiare potrivit legislației speciale; soluționarea petițiilor și a litigiilor.

Scopul modificărilor este crearea premiselor instituționale necesare pentru fortificarea educației financiare, creșterea transparenței produselor financiare, eradicarea practicilor comerciale incorecte și a clauzelor abuzive, soluționarea eficientă a disputelor cu prestatorii de servicii financiare.

În septembrie 2020, Parlamentul a votat modificări la cadrul normativ, potrivit cărora, începând cu 1 iulie 2023, Banca Națională a Moldovei va prelua unele competențe ale Comisiei Naționale a Pieței Financiare. Astfel, celor două instituții le-a fost oferită o perioadă de tranziție, necesară pentru organizarea activității în condiții noi.

Noile prevederi vor intra în vigoare la 1 iulie 2023. Perioada de tranziție este necesară pentru organizarea de către BNM a activității sale în condițiile supravegherii noilor sectoare. Acestea țin de licențierea/autorizarea/emiterea avizului pentru înregistrarea de stat, reglementarea și supravegherea activității asigurătorilor, reasiguratorilor și intermediarilor în aceste domenii, precum și a Biroului Național al Asigurătorilor de Autovehicule din Republica Moldova, a asociațiilor de economii și împrumut, a birourilor istoriilor de credit și a organizațiilor de creditare nebancale.

Proiectul de lege a fost supus consultărilor publice cu organele de supraveghere, cu asociațiile de business, cu mediul de afaceri.

*Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova*

## TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concurenței mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

**Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.**

**E-mail: [info@cnpf.md](mailto:info@cnpf.md)**

## Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile “Poșta Moldovei”

## Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287)

sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail:

[ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com).

## ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445**

## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET

**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003

**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE

**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445

**REDACTOR:** Lilia ALCAZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)

TEL.: /373 22/ 22-12-87  
FAX: /373 22/ 22-77-58

**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI00002224911105MDL  
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



## Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 23 mai 2023, Consiliul de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

### I. REGLEMENTARE:

• Regulamentul privind cerințele față de persoanele cu funcții de conducere, membrii comitetului de audit și persoanele care dețin funcții-cheie ale asigurătorului sau reasigurătorului, conducătorii sucursalei unui asigurător sau reasigurător din stat terț și față de lichidatorul asigurătorului sau reasigurătorului în proces de lichidare. Proiectul de regulament a fost elaborat în conformitate cu Legea privind activitatea de asigurare sau de reasigurare nr. 92/2022 (în vigoare de la 1 ianuarie 2023). Regulamentul cuprinde criterii generale și comune care stau la baza evaluării persoanelor cu funcții de conducere și a persoanelor care dețin funcții-cheie, precum buna reputație, integritatea, onestitatea, cunoștințele, competența și experiența, dar și principii larg răspândite în legislația europeană, precum cel al proporționalității, al alocării de timp suficient, al independenței. Proiectul a fost transmis spre avizare autorităților publice, instituțiilor interesate și supus consultărilor publice.

### II. AUTORIZARE:

• Aprobarea entității de audit „BDO Audit&Consulting” SRL și a membrilor echipei acesteia în scopul efectuării misiunilor de audit obligatoriu pentru perioada de gestiune aferentă anului 2023 în cadrul CA „DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA.

• Aprobarea dlui Alexandru Munteanu în calitate de persoană cu funcție de conducere – administrator al BAR „BROKERASIG” SRL.

• Reperfectarea licenței AEI „RURAL-FINANȚE” pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut, prin substituirea anexei la licență cu excluderea sucursalei „Tîrnova”, cu adresa juridică: r. Dondușeni, s. Tîrnova.

• Radierea OCN „MCP FINANCE” SRL din Registrul organizațiilor de creditare nebancale autorizate, în baza cererii depuse.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a valorilor mobiliare plasate la înființarea societății pe acțiuni „ASTARTA INVEST” SA, în sumă de 10 000 000 lei, în număr de 100 000 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală de 100 lei.

• Avizarea cererii de retragere obligatorie, inițiată de ofertantul multiplu Emmanuil Grinshpun și SRL „ADV”, adresa-

tă acționarilor SA „ALIMCOM”, obiectul căreia îl constituie 225 914 de acțiuni ordinare nominative.

• Avizarea cererii de retragere obligatorie, inițiată de ofertantul SC „UNCONSALEX” SRL, adresată acționarilor „ELECTROTEHNICA” SA, obiectul căreia îl constituie 48 469 de acțiuni ordinare nominative.

• Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de „CONTEMPORANUL-UNIS” SA, „NISTRU-VIN” SA și „TEBAS” SA.

• Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare a valorilor mobiliare emise anterior de 10 societăți pe acțiuni, urmare a radierii acestora din Registrul de stat al persoanelor juridice.

• Aprobarea prețului de vânzare, conform actelor de reevaluare a valorilor mobiliare, deținute de administratorii fiduciar CF „BV Fiduciar Invest” SA, CF „Econ-Renaștere” SA și „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit de legislație.

### III. SUPRAVEGHERE:

• Aprobarea rezultatelor controlului complex privind respectarea de către AEI „MICROÎMPRUMUT” a cadrului normativ aferent activității asociațiilor de economii și împrumut, pentru perioada de activitate 01.02.2020 – 31.01.2023. În același timp, Consiliul de administrație a decis retragerea confirmării din funcția de administratori a membrilor consiliului entității respective, aplicarea sancțiunii sub formă de avertisment directorului executiv și a prescripției asociației să se conformeze cerințelor regulamentare și să remedieze carențele constatate de misiunea de control.

• În rezultatul examinării petiției depuse de către un consumator, autoritatea de supraveghere a obligat OCN „CREDITBUN” SRL să restituie către debitor suma încasată, formată din dobândă și comision de gestiune în valoare de 2521,08 lei, în cazul unui contract de credit nebancale din noiembrie 2022 (conform art. 24 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 1/2018), și i-a prescrip să se conformeze cerințelor pct. 30 din Regulamentul privind cerințele de creditare responsabilă aplicabile organizațiilor de creditare nebancale.

• Urmare a examinării reclamației depuse de către un consumator, autoritatea de supraveghere a prescrip OCN „IUTE CREDIT” SRL să se conformeze prevederilor prevăzute la art. 24 alin (3) din Legea nr. 1/2018 (redacție de până la 29.05.2022) prin returnarea sumelor corespunzătoare încasate cu încălcarea prevederilor art. 9 alin. (1) lit. e) din legea respectivă.

**Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF**

## CNPF continuă fortificarea cadrului normativ în partea ce vizează cerințele față de persoanele cu funcții de conducere și care dețin funcții-cheie ale asigurătorului

Consiliul de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare a aprobat, în cadrul ședinței din 23 mai curent, Regulamentul privind cerințele față de persoanele cu funcții de conducere, membrii comitetului de audit și persoanele care dețin funcții-cheie ale asigurătorului sau reasigurătorului, conducătorii sucursalei unui asigurător sau reasigurător din stat terț și față de lichidatorul asigurătorului sau reasigurătorului în proces de lichidare.

Regulamentul este un document important menit să consolideze capacitățile persoanelor cu funcții de conducere și care dețin funcții-cheie în gestionarea riscurilor specifice domeniului de asigurare/reasigurare. Astfel, noile norme vor contribui la dezvoltarea guvernantei corporative, prin aplicarea celor mai bune practici și realizarea unui management prudent.

Potrivit noului cadru normativ, responsabilitatea primară de evaluare a persoanelor înaintate în funcții de conducere și/sau în funcții-cheie este pusă în sarcina asigurătorilor/reasigurătorilor. Ulterior, în cea de-a doua etapă, candidaturile înaintate vor fi evaluate de autoritatea de supraveghere.



Noutatea Regulamentului constă în faptul că pe lângă evaluarea la nivel individual, asigurătorii vor efectua evaluarea și la nivel colectiv. Cerințele de adecvare individuală se referă la totalitatea calităților și atributelor pe baza cărora se consideră că o persoană are o bună reputație, onestitate, integritate, cunoștințe, competențe și experiență pentru îndeplinirea obligațiilor specifice funcției. În premieră, persoanele vor fi evaluate potrivit principiilor larg răspândite în legislația europeană, precum cel al proporționalității, al alocării de timp suficient pentru îndeplinirea atribuțiilor și al gândirii independente. Cerințele de adecvare la nivel colectiv reprezintă totalitatea calităților și atributelor întregii componente a structurii de conducere care se aplică asigurătorilor. Totodată, pentru o mai bună înțelegere și aplicare

a mecanismului de evaluare, Regulamentul conține un model al matricei de corespundere cerințelor de adecvare la nivel colectiv.

Suplimentar, actul normativ descrie procedura de emitere a aprobării de către autoritatea de supraveghere a candidaturilor înaintate.

Noile rigori aprobate derivă din necesitatea adoptării de către asigurătorii/reasigurătorii a unui sistem de guvernanta corporativă compatibil cu exigențele normelor de supraveghere aplicate în prezent.

**Notă:** Documentul face parte din seria de acte normative aferente, elaborarea cărora derivă din Legea privind activitatea de asigurare sau de reasigurare nr. 92/2022 (în vigoare de la 1 ianuarie 2023).

**Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF**

## În atenția societăților pe acțiuni!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor Legii cadru (nr. 192/1998) și a prevederilor Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 1134/1997), întru asigurarea respectării legislației de către participanții la piața financiară nebancale, sesizează persoanele cu funcții de răspundere ale emitenților asupra necesității conformării activității societăților pe acțiuni din perspectiva asigurării mărimii minime a capitalului social prescrip de lege, precum și conformării prevederilor actului statutar al societății, după cum urmează:

• Potrivit prevederilor art. 38 alin. (2) din Legea nr. 1134/1997, valoarea capitalului social al societății pe acțiuni nu poate fi mai mic de 600 000 lei. Totodată, potrivit Legii nr. 18/2020 pentru modificarea Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 18/2020), societăților s-a oferit un termen de conformare graduală a mărimii minime a capitalului social, de până la 01.01.2024.

**Respectiv, către finele anului curent, mărimea capitalului social al societății pe acțiuni trebuie să constituie cel puțin 600 000 lei.** Efectul neconformării la norma citată se regăsește în art. 100 alin. (1) lit. b) din Legea 1134/1997, potrivit căruia societatea ce nu asigură mărimea minimă obligatorie a capitalului social sau nu a adoptat hotărârea de reorganizare sau dizolvare, poate fi supusă dizolvării forțate la hotărârea instanței de judecată, în baza cererii acționarilor sau a CNPF.

• Potrivit normelor dispozitive din Legea nr. 18/2020 (Art. II, alin (2), societățile pe acțiuni urmau să-și aducă prevederile statutului său în conformitate cu Legea nr. 1134/1997 (republicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, nr. 372-382 din 31.12.2020), cu modificările ulterioare. A se reține că, prevederile statutului, ce sunt în contradicție cu legislația în vigoare, sunt nevalabile de la data adoptării lor, iar modificările și completările în statutul societății întră în vigoare numai după înregistrarea lor la Agenția Servicii Publice.

De asemenea, în contextul ultimelor modificări operate la legislația privind piața de capital, prin care noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, astfel precum se specifică în art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului, sensibilizăm atenția asupra necesității conformării entităților de interes public principiilor de guvernanta corporativă prin aprobarea, după caz, a alinierii propriilor Coduri de guvernanta corporativă normelor statuate în Codul aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 67/10/2015, în vederea consolidării integrității profesionale a conducerii și angajaților societății.

### IMPORTANT:

Deciziile aferente chestiunilor nominalizate supra țin de competența exclusivă a adunării generale a acționarilor societății (cu unele excepții aplicabile băncilor), respectiv, urmează să se țină cont de aceste aspecte la întocmirea ordinii de zi a adunării generale anuale a acționarilor.

Legea nr. 1134/1997 a fost republicată în Monitorul Oficial nr. 372-382 art. 34 din 31.12.2020 și poate fi consultată, accesând link-ul: <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6418.html>.

Proiecte de statut ale societății pe acțiuni pot fi vizualizate, utilizând link-ul: <https://e-services.md/?q=ro/content/descarca-formulare>.

**Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 22 859 437)**

## În atenția societăților pe acțiuni!

privind dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor legii cadru (nr. 192/1998), prevederilor Legii nr. 171/2012 privind piața de capital și a Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, întru asigurarea transparenței, siguranței și eficienței pieței de capital, informează persoanele cu funcție de răspundere ale societăților pe acțiuni privind necesitatea dezvăluirii informației conform Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare nr. 7/1/2019 (în continuare – Regulamentul CNPF).

### IMPORTANT

În vederea întocmirii de către emitenți a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022, a se reține că Regulamentul, anexele și formularele la acesta, în funcție de tipologia emitențului (entitate de interes public (EIP), entitate admisă în cadrul MTF sau alte entități, diferite de cele enunțate) sunt plasate pe <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6423.html>.

Entitățile de interes public\* urmează să dezvăluie public și să prezinte CNPF raportul anual, în conformitate cu pct. 16 al Regulamentului CNPF, în termen de până la 30 aprilie 2023. Totodată, în sensul art. 389 din Codul Civil (cu referință la extinderea termenului în cazul în care ultima zi a termenului prescrip este o zi nelucrătoare), termenul limită de dezvăluire și de prezentare a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022 este 02 mai 2023.

Emitenții admiși în cadrul MTF și alte entități, în conformitate cu pct. 38 și, respectiv, pct. 45 al Regulamentului prenotat, urmează să dezvăluie public (după caz) și să prezinte raportul anual, în termen de până la 31 mai 2023.

Relatăm că pe <http://cnpf.md/ro/piata-de-capital-6464.html> este plasată și informația sistematizată cu privire la principalele cerințe ce se impun la întocmirea și prezentarea rapoartelor periodice (anuale/semestriale), precum și informația de ordin continuu, aferentă diferitor categorii de emitenți, ce urmează a fi dezvăluită public.

**Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437), pentru publicarea informației la Ediția Periodică „Capital Market” (tel.: 022 221 287, 022 229 445, e-mail: [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)).**

**\*Informativ:** În aplicarea prevederilor legale privind dezvăluirea informațiilor de către EIP, important a se reține că, potrivit modificărilor operate prin Legea nr. 321/2022 pentru modificarea Legii nr. 171/2012 privind piața de capital, în vigoare din 16.06.2023, noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, specificate la art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului.

Respectiv, entitățile mari care, în sensul modificării legislației prenotate, se califică drept EIP (potrivit analizelor preliminare efectuate acestea se vor referi, în precădere, la entitățile mari din domeniile energiei, transporturilor, ape și canalizării, furnizarea de rețele și/sau servicii de comunicații electronice mobile sau fixe), urmează să se conformeze la toate normele legale privind dezvăluirea informației pe piața de capital doar începând cu 16.06.2023 (raportarea pentru semestrul I 2023).

## Raportul anual al societății pe acțiuni "Transcomunicatii" S.A.

### I. Date generale privind entitatea al cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în afara pieței reglementate și/sau MTF.

1. Perioada de raportare: Anul 2022
2. Denumirea completa a emitentului: Societatea pe acțiuni, Transcomunicatii" S.A. Transcomunicatii
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului: c. Stauceni, str. Ciorescu, 1, tel. 022 385620, fax. 022 405722
4. Numarul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat: 1003600042749 din 30.11.1994
5. Activitatea principală (conform CAEM): L6820
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF): SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei: 1 340 000
8. Numarul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN: 335 000 acțiuni simple nominale (ASN1) cu valoarea nominală 4 lei, cu codul ISIN: MD14COMU1007
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune detineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute: SRL Bertontrans cu 314373 acțiuni sau 93,843%
10. Informația privind societatea de registru:  
S.A. Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, director Alexandru Savva, mun. Chisinau, str. Mitr. Banulescu Bodoni, 57/1, tel. 022 999 871, 022 999 358
11. Entitatea de audit (daca a fost efectuat auditul situațiilor financiare): lipseste
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare:  
Președinte/membru al consiliului- Bemavschi Grigore, detine controlul a 2,04%; /sora-Mitcova Parascovia/sora Prodan Evdochia/frate-Bemavschi Serghei/sotie-Bemavschi Antonina, fiu-Bemavschi Andrei/fiu-Bemavschi Alexandru; Membru consiliului – Rabdau Petru; /sotie-Rabdau Elena/fiu-Rabdau Sergiu/fiu-Rabdau Eugen/frate Rabdau Ion/tata-Rabdau Vasile/mama-Rabdau Vera; Membru consiliului – Cojocar Alexei; /tata-Cojocar Fiodor/mama-Cojocar Galina/frate-Cojocar Stefan/frate –Cojocar Ion; Membru consiliului – Stamati Ana; /sot Stamati Eduard/tata-Boj Andrei /mama-Boj Veronica/frate-Boj Ion/sora-Cojocari Lucia Membru consiliului Bemavschi Alexandru; /frate-Bemavschi Andrei/tata-Bemavschi Grigore /mama-Bemavschi Antonina/sotie-Bemavschi Valeria; Membrul comisiei de cenzori: – Oleinic Vadim; /sotie-Sava Rodica/ tata-Oleinic Valeriu/ mama-Oleinic Nina/ frate-Oleinic Veaceaslav; -Sava Rodica; /sot- Oleinic Vadim/ tata-Sava Roman/ mama-Sava Zinaida; Bemavschi Andrei; /sotie Bemavschi Ecaterina/mama-Bemavschi Antonina/ tata-Bemavschi Grigore/ frate-Bemavschi Alexandru; Director/organul executiv- Bemavschi Antonina, detine controlul a 0,89%; /sot-Bemavschi Grigore/fiu-Bemavschi Andrei/ fiu-Bemavschi Alexandru/ frate-Negruta Andrei/ sora-Negruta Natalia; Contabil- șef- Stamati Ana /sot-Stamati Eduard/mama-Boj Veronica/tata-Boj Andrei/ frate-Bij Ion/sora-Cojocari Lucia; /SRL Bertontrans, detine controlul a 93,84% din acțiuni; SA DCU.
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut: Statut în redacție nouă înregistrat la 07.09.2022
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului: 18.05.2022, ziarul Capital Market nr. 19.

### II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

#### 15. Bilantul entității la 31 decembrie 2022:

Nr. cpt.	ACTIV	Cod rd.	Sold la	
			Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
A.	Active imobilizate			
	Imobilizări necorporale în curs de exploatare	020	3.697	1.897
	Imobilizări corporative în curs de exploatare	060	3.669	36.776
	Terenuri	070	1.333.621	1.333.621
	Mijloace fixe	080	3.133.658	4.488.439
	Total active imobilizate (rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050 + rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd.090 + rd.100 + rd.110 + rd.120)	230	4.474.645	5.860.733
B.	Active circulante			
	Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	240	48.256	37.397
	Avansuri acordate pentru stocuri	280	1.146.849	31.160
	Creanțe comerciale curente	300	572.314	950.232
	Creanțe ale bugetului	320	35.309	248.017
	Creanțe ale personalului	330		1.717
	Alte creanțe curente	340	245	265.077
	Cheltuieli anticipate curente	350	40.425	44.356
	Alte active circulante	360	654	
	Numerar în casierie și la conturi curente	410	373.990	421.004
	Total active circulante (rd. 140 + rd. 150 + rd. 160 + rd. 170 + rd. 180 + rd. 190 + rd. 200 + rd. 210 + rd. 220 + rd. 230 + rd. 240 + rd. 250 + rd. 260 + rd. 270 + rd. 280 + rd. 290)	420	2.218.042	1.998.960
	Total active (rd. 130 + rd. 300)	430	6.692.687	7.859.693

Nr. cpt.	PASIV	Cod rd.	Sold la	
			Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
C.	Capital propriu			
	Capital social și suplimentar	440	1.340.000	1.340.000
	Rezerve	540	189.589	213.580
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	550	X	
	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	560	3.883.761	3.859.770
	Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	570	X	938.013
	Total capital propriu (rd. 320 + rd. 330 + rd. 340 + rd. 350 + rd. 360 - rd. 370 + rd. 380)	620	5.413.350	6.351.363
E.	Datorii curente			
	Imprumuturi pe termen scurt	720	73.620	67.620
	Datorii comerciale	730	985.761	1195217
	Avansuri primite curente	750	52.619	33.079
	Datorii față de personal	760	94.973	112.519
	Datorii privind asigurările sociale și medicale	770	24.278	26.192
	Datorii față de buget	780	48.086	73.703
	Alte datorii curente	810		
	Total datorii curente (rd. 450 + rd. 460 + rd. 470 + rd. 480 + rd. 490 + rd. 500 + rd. 510 + rd. 520 + rd. 530 + rd. 540 + rd. 550 + rd. 560 + rd. 570)	820	1.279.337	1.508.330
	Total pasive (rd. 390 + rd. 440 + rd. 580)	880	6.692.687	7.859.693

### 16. Situația de profit și pierdere de la 01 ianuarie pînă la 31 decembrie 2022:

Indicatori	Cod rd.	Perioada de gestiune	
		precedentă	curentă
Venituri din vânzări	010	3.317.199	3.818.434
Costul vânzării	020	169.448	785.122
Profit brut (pierdere brută) (rd. 010 – rd. 020)	030	3.147.751	3.033.312
Alte venituri din activitatea operațională	040	48.468	271.938
Cheltuieli administrative	060	2.598.972	2.237.607
Alte cheltuieli din activitatea operațională	070		29111 787
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere) (rd. 030 + rd. 040 – rd. 050 – rd. 060 - rd. 070)	080	568.136	1.066.856
Venituri financiare, total	090	62	10.164
Cheltuieli financiare, total	100		5.095
Rezultatul: profit(pierdere)financiar(rd. 090-rd. 100)	110	62	5.069
Venituri cu active imobilizate și excepționale	120		
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	130	-17721	
Rezultatul cu active imobilizate (rd. 120-rd. 130)	140	-17721	
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	150	-17659	5.069
Profit(pierdere pînă la impozitare (rd. 080 + rd. 090)	160	550.477	1.071.925
Cheltuieli privind impozitul pe venit	170	70650	133.912
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (rd.100 – rd.110)	180	479.827	938.013

### 17. Situația modificărilor capitalului propriu 1 ianuarie – 31 decembrie 2022:

Nr. dlo	Indicatori	Cod rd.	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorari	Diminuar i	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
1	Capital social și suplimentar					
	Capital social	010	1.340.000			1.340.000
	Total capital social și suplimentar (rd. 010 + rd. 020 + rd. 030 + rd. 040 + rd. 050)	060	1.340.000			1.340.000
2	Rezerve					
	Capital de rezerva	080	173.952	23.991		197.943
	Rezerve statutare	090	5.992			5.992
	Alte rezerve	100	9.645			9.645
	Total rezerve (rd. 070 + rd. 080 + rd. 090)	110	189.589	23.991		213.580
3	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)					
	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	130	3.883.761		23.991	3.859.770
	Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	140	X	938.013		938.013
	Profit utilizat al perioadei de gestiune	150	X	()	()	()
	Total profit nerepartizat (pierdere neacoperită) (rd. 110 + rd. 120 + rd. 130 + rd. 140 + rd. 150)	160	3.883.761	938.013	23.991	4.797.783
4	Alte elemente de capital propriu, din care	180				
	Total capital propriu (rd. 060 + rd. 100 + rd. 160 + rd. 170)	190	5.413.350	962.004	23.991	6.351.363

### 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net cu indicarea sumelor destinate:		
c) rezervelor prevăzute de statut;	23.991	3.057.417
e) investiții în vederea dezvoltării producției;	455.836	934.956
2. Activele nete ale emitentului	5.413.350	6.351.363
3. Activele nete ale emitentului în raport cu: • o acțiune ordinară	16.16	18.96
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	1.43	2.80

### III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017: Lipseste

### IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport). Lipseste

### V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – nu sunt

### VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație: nu sunt

### VII. SEMNAREA RAPORTULUI:

**Antonina Bernavschi**  
**Ana Stamati**

**director,**  
**contabil șef.**

## SOCIETATEA PE ACȚIUNI „Vatra&Co”

anunță că, Consiliul Societății a primit hotărârea cu privire la convocarea Adunării generale ordinare anuale cu prezența acționarilor. Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va ține pe data de 03.07.2023 la ora 09.00. Adunarea se va petrece pe adresa: mun. Chișinău, str. Andrei Doga, 35, magazinul-bar „Vatra&Co” SA. Începutul înregistrării – 8.30. Sfârșitul înregistrării – 8.50.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății „Vatra&Co” SA pentru anul 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2022.
3. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2022.

4. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției lor.
5. Privind autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anulă este întocmită conform situației din 23.05.2023.

De materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 23 iunie 2023, pe adresa mun. Chișinău, str. Andrei Doga, 35, în zilele de lucru între orele 8.00 – 10.00.

Înregistrarea acționarilor pentru participare la Adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acțiunilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

## Raportului anual al I.M. „TOPAZ” S.A.

## I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare – 2022
2. Denumirea completă a emitentului \_ Intreprinderea Mixta uzina „TOPAZ” Societate pe Acțiuni \_
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului \_ MD – 2069, mun. Chișinău, piața D. Cantemir 1, telefon (373 22)876 104, fax (373 22)876 130, (373 22)582 400
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat  
– Numărul de înregistrare (IDNO) 1002600041941  
– Data înregistrării din 16.08.1995
5. Activitatea principală (conform CAEM) \_ Producerea echipamentului tehnologic, echipamentului nestandardizat, lucrări ingineresti, (confotm CAEM) C2849
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei 79 023 768
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN  
– 3 292 657 acțiuni ordinare; 24 lei, MD14TOPA1009
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute.

Denumirea persoanelor	Numărul de acțiuni cu drept de vot		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	ordinare	preferențiale	ordinare	preferențiale
Societate pe acțiuni «ODC», or. Moscova	3 217 601	-	97,72	-

10. Informația privind societatea de registru:  
– „Registrator-Centru” S.A., mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor 10, licența Nr. 0003 din 31.12.2014, Savinov lu., tel. (37322)74-15-61, contract Nr. 203 din 01.02.2010, acord suplimentar din 20.02.2015.
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare):  
– „OptimAudit” SRL., MD-2072, mun. Chisinau str. Mitropolit Varlaam 65, of. 319,317, Veaceslav Ciobanu., m. 069138197, vciobanu@contabilsef.md, înregistrată în registrul public al entităților de audit cu nr. 1904062, seria MD 0022544 din 05.07.1996, INDO1003600124397 contract Nr. 1111/22 din 11.11.2022. Data emiterii raportului auditorului și data publicării 18.05.2023.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – nu este.
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat) – 11.10.2022
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde/când acesta a fost dezvăluit public (ediția/le periodice prevăzute în statutul entității și /sau prin MS și/sau pe propria pagină web oficială) – 31.05.2023, ziarul Capital Market.

## II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune  
(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Nr. cpt.	ACTIV	Sold la	
		Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
A.	ACTIVE IMOBILIZATE		
	I. Imobilizări necorporale		
	1. Imobilizări necorporale în curs de execuție	1 120 362	597 282
	2. Imobilizări necorporale în exploatare, total	1 342 190	1 181 762
	din care: 2.1. concesiuni, licențe și mărci	17 612	14 073
	2.2. drepturi de autor și titluri de protecție	23 580	461 681
	2.3. programe informatice	665 233	547 426
	2.4. alte imobilizări necorporale	635 765	158 582
	Total imobilizări necorporale (rd. 010 + rd. 020 * rd. 030 + rd. 040)	2 462 552	1 779 044
	II. Imobilizări corporale		
	1. Imobilizări corporale în curs de execuție	44 335	44 335
	2. Terenuri	144 663 263	144 663 263
	3. Mijloace fixe, total	38 238 751	37 522 495
	din care: 3.1. clădiri	21 447 746	23 010 842
	3.2. construcții speciale	465 189	563 561
	3.3. mașini, utilaje și instalații tehnice	14 705 355	12 694 774
	3.4. mijloace de transport	500 834	468 000
	3.5. inventar și mobilier	1 119 627	785 318
	6. Investiții imobiliare	9 732 724	6 860 854
	Total imobilizări corporale (id. 060 + rd. 070 + rd. 080 + rd. 090 + rd. 100 + rd. 110 + rd. 120)	192 679 073	189 090 947
	III. Investiții financiare pe termen lung		
	1. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	11 100	11 100
	Total investiții financiare pe termen lung (rd. 140 + rd. 150)	11 100	11 100
	TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE (rd. 050 rd. 130 + rd. 160 + rd. 220)	195 152 725	190 881 091
B.	ACTIVE CIRCULANTE		
	I. Stocuri		
	1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	7 482 316	6 075 254
	2. Active biologice circulante		
	2. Producția în curs de execuție	5 048 368	652 361
	3. Produse și mărfuri	3 310 241	10 883 527
	4. Avansuri acordate pentru stocuri	48 255	571 451
	Total stocuri (d. 240 + d. 250 + rd. 260 * rd. 270 + rd. 280)	15 889 180	18 182 593
	II. Creanțe curente și alte active circulante		
	1. Creanțe comerciale curente	711 376	5 563 344
	3. Creanțe ale bugetului	281 372	5 038
	5. Alte creanțe curente	913 866	836 229

6. Cheltuieli anticipate curente	11 023	10 240
7. Alte active circulante		
Total creanțe curente și alte active circulante (rd. 300 + rd. 310 rd. 320 + rd. 330 rd. 340 + rd. 350 + rd. 360)	1 917 637	6 414 851
IV. Numerar și documente bănești	9 360 126	40 015
TOTAL ACTIVE CIRCULANTE (rd.290 + rd.370 + rd.400 + rd.410)	27 166 943	24 637 459
TOTAL ACTIVE (rd. 230 + rd. 420)	222 319 668	215 518 550

Nr. cpt.	PASIV	Sold la	
		Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
	CAPITAL PROPRIU		
C.	I. Capital social și neînregistrat		
	1. Capital social	79 023 768	79 023 768
	Total capital social și neînregistrat (rd. 440 + rd. 450 + rd. 460 + rd. 470+ rd. 480)	79 023 768	79 023 768
	II. Prime de capital		
	III. Rezerve		
	2. Rezerve statutare	1 093 648	1 093 648
	Total rezerve (rd. 510 + rd. 520 + rd. 530)	1 093 648	1 093 648
	IV. Profit (pierdere)		
	2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(11 542 640)	(11 542 640)
	3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	(14 379 878)
	Total profit (pierdere) (rd. 550 + rd. 560 + rd. 570 + rd. 580)	(11 542 640)	(25 922 518)
	V. Rezerve din reevaluare	143 674 318	143 674 318
	TOTAL CAPITAL PROPRIU (rd. 490+rd. 500+rd. 540+ rd. 590 + rd. 600 + rd. 610)	212 249 094	197 869 216
D.	DATORII PE TERMEN LUNG		
	6. Venituri anticipate pe termen lung	491 974	396 510
	TOTAL DATORII PE TERMEN LUNG (rd. 630*rd. 640+rd. 650+rd. 660+rd. 670+rd. 680+rd. 690)	491 974	396 510

E.	DATORII CURENTE		
	3. Datorii comerciale curente	802 543	602 945
	5. Avansuri primite curente	1 647 898	1 094 897
	6. Datorii față de personal	1 983 747	11 335 313
	7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	681 040	578 663
	8. Datorii față de buget	183 757	156 133
	10. Venituri anticipate curente	132 934	132 505
	11. Alte datorii curente		8 182
	TOTAL DATORII CURENTE (rd.710 + rd.720 + rd.730 + rd.740 + rd.750 + rd.760 + rd.770 + rd.780 + rd.790 + rd.800 + rd.810)	5 431 919	13 908 638
F.	PROVIZIOANE		
	1. Provizioane pentru beneficiile angajaților	2 706 844	1 997 603
	2. Provizioane pentru garanții acordate cumpărătorilor/clientilor	1 439 837	1 346 583
	TOTAL PROVIZIOANE (rd. 830 + rd. 840 + rd. 850 + rd. 860)	4 146 681	3 344 186
	TOTAL PASIVE (rd. 620+rd. 700+ rd. 820 + rd. 870)	222 319 668	215 518 550

## 16. Situația de profit și pierderi

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri din vânzări, total	48 744 093	15 947 990
din care:		
venituri din vânzarea produselor și mărfurilor	28 282 916	7 830 191
venituri din prestarea serviciilor și executarea lucrărilor	12 345 006	
venituri din contracte de leasing	8 116 171	8 117 799
Costul vânzării, total	35 628 435	7 042 026
din care		
valoarea contabilă a produselor și mărfurilor vândute	23 095 252	6 011 297
costul serviciilor prestate și lucrărilor executate tert, ilor	11 730 917	
costuri aferente contractelor de leasing	802 266	1 030 729
Profit brut (pierdere brută) (rd. 010 – rd. 020)	13 115 658	8 905 964
Alte venituri din activitatea operațională	1 349 571	1 111 612
Cheltuieli de distribuție	4 195 392	3 172 069
Cheltuieli administrative	9 443 690	7 903 138
Alte cheltuieli din activitatea operațională	6 841 526	6 221 292
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere) (rd 030 * rd. 040 – rd. 050 – rd. 060 – rd. 070)	(6 015 379)	(7 278 923)
Venituri financiare, total	2 531 263	3 753 066
din care:		
venituri din interese de participare	6 183	
venituri aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	2 525 080	3 753 066
Cheltuieli financiare, total	2 651 114	4 972 864
din care:		
cheltuieli privind dobânzile	208 958	
cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	2 442 156	4 972 864
Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă) (id. 09 – 0 rd 100)	(119 851)	(1 219 798)
Venituri cu active imobilizate și excepționale	268 706	157 953
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	363 818	6 039 110
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere) Ard. 120 -rd 130)	(95 112)	(5 881 157)
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere) Ard. 110 +rd. 140)	(214 963)	(7 100 955)
Profit (pierdere) pînă la impozitare Ard 080 + rd 150)	(6 230 342)	(14 379 878)
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (rd 16 – 0 rd. 170)	(6 230 372)	(14 379 878)

### 17. Situația modificărilor capitalului propriu (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Nr. d/O	Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorări	Diminuări	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
I.	Capital social și neînregistrat				
	1. Capital social	79 023 768			79 023 768
	Total capital social și neînregistrat (rd. 010 * rd. 020 + rd. 030 * rd. 040 + rd. 050)	79 023 768			79 023 768
II.	Prime de capital				
III.	Rezerve				
	2. Rezerve statutare	1 093 648			1 093 648
	Total rezerve (rd. 080 + rd. 090 + rd. 100)	1 093 648			1 093 648
IV.	Profit (pierdere)				
	2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(11 542 640)			(11 542 640)
	3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune			14 379 878	(14 379 878)
	Total profit (pierdere) (rd. 120 rd. 130 + rd. 140 + rd. 150)	(11 542 640)		14 379 878	(25 922 518)
V.	Rezerve din reevaluare	143 674 318			143 674 318
VI.	Alte elemente de capital propriu				
	Total capital propriu (rd. 060 rd. 070 + rd. 110 rd. 160 + rd. 170 + rd. 180)	212 249 094		14 379 878	197 869 216

### 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
2. Activele nete ale emitentului	212 249 094	197 869 216
3. Activele nete ale emitentului în raport cu: • o acțiune ordinară • o acțiune preferențială	64.46	60.09

III. Raportul conducerii a fost prezentat Biroului Național de Statistică pe data de 29.05.2023 ca parte componentă a Raportului financiar conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017.

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport).

- „Optim Audit” S.R.L. a audiat situațiile financiare individuale ale Î.M. „TOPAZ” S.A. pentru anul încheiat la 31.12.2022, care cuprind bilanțul, situația de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de numerar și nota explicativă la situațiile financiare.
- În opinia auditorului, situațiile financiare individuale ale Î.M. „TOPAZ” S.A. pentru anul încheiat la 31.12.2022 sînt întocmite din toate punctele de vedere semnificative în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate aplicate în Republica Moldova.

V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivelor evenimente
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	09.02.2022	Consiliul de directori	Capital Market 15.06.2022	aviz, pe adresa poștală 15.06.2022	
Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	29.07.2022	Adunarea generală	Capital Market 17.08.2022		
Informații privind înregistrarea de către organul înregistrării de stat a modificărilor la statutul emitentului de valori mobiliare și/sau a statutului în redacție nouă	11.10.2022	Adunarea generală	Capital Market 31.08.2022	aviz, pe adresa poștală 30.08.2022	
Oricare alt eveniment care influențează sau poate influența activitatea sau prețul valorilor mobiliare ale emitentului (a se specifica concret)					

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni – nu au avut loc.

VII. SEMNAREA

Director general  
Contabilul-șef

I. C. Linnic  
O. V. Suhomlinova

### Raportului anual al societății pe acțiuni SA “ITA-SERVIS”

I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

- Perioada de gestiune raportată 2022
- Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare:  
Societatea pe acțiuni «ITA-Servis
- Sediul, nr. de telefon, fax ale emitentului de valori mobiliare \_\_m. Soroca str. Uzinelor 2, tel. 0230-2-24-53

- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat – Numărul de înregistrare (IDNO) \_\_1003607002319  
– Data înregistrării \_\_15.03.1994.
- Activitatea principală (conform CAEM) 4941 Transporturi rutiere de mărfuri
- Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC)
- Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, 1086251 lei
- Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării: 544
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi:
  - SC “Vidramarket” SRL, cf 1003600155180-18,6%,
  - Miron Ghenadie, cf 2001036003166 – 11,0%,
  - Ostrișchii Serghei, cf 0962105885389 – 20,8%.
- Informația privind societatea de registru: » Grupa Financia» SA, m. Chișinău, str. Ismail 88/1, et. 4, licența 0001,22/01/15-22/01/20, Bondarev V., tel. 022-27-18-45, contr. Nr. 01 din 02.01.2009.
- Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor: 108625 acțiuni ordinare.
- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: membrii Consiliului societății – 1. Caldararu Maria, 2. Beringher Irina, 3. Ostrișchii Serghei, 4. Burțeva Valentina. Ardovan Arcadii; membrii organului executiv – Ivanov Alexei.; membrii comisiei de cenzori – 1. Gulca Liudmila, 2. Spinei Mihail, 3. Racila Anatolie; alte persoane cu funcții de răspundere – Burțeva Valentina.
- Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți).
- Statutul emitentului de valori mobiliare / modificări la statut -14.05.2008

### II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

#### 17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	1079	671
4. Mijloace fixe	292441	247308
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	4000	4000
Total active imobilizate	297520	251979
2. Active circulante		
1. Materiale	347766	340016
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	3417	3417
6. Creanțe comerciale	49690	64101
9. Creanțe ale bugetului	22499	21744
11. Alte creanțe curente	50774	52535
12. Numerar în casierie și la conturile curente	157299	20812
16. Alte active circulante	299927	296026
Total active circulante	931372	798651
Total active	1228892	1050630
3. Capital propriu		
1. Capital social	1086251	1086251
2. Rezerve	449184	449184
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-2215200	-2215200
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		-82230
7. Alte elemente de capital propriu	721002	721002
Total capital propriu	41237	-40993
4. Datorii pe termen lung		
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	477761	377878
5. Avansuri primite curente	133623	124292
6. Datorii față de personal	505568	558086
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	11665	6700
8. Datorii față de buget	59038	24667
Total datorii curente	1187655	1091623
Total pasive	1228892	1050630

#### 18. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	199239	241877
2. Costul vânzărilor	148959	50062
3. Profit brut (pierdere brută)	150280	191815
4. Alte venituri din activitatea operațională	41693	22858
6. Cheltuieli administrative	471202	419767
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	18804	7880
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-298033	-212974
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	285167	130744
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	-12868	-82230
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit		
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-12868	-82230

### 19. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	41237	-40993
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară- 7. Valoarea unei acțiuni a emitentului (cu indicarea sursei de informare) • valoarea de piață	41237	-40993
	10	10

Conducătorul întreprinderii  
Contabil

Ivanov Alexei  
Burțeva Valentina

## Raportul anual al S.A. "PIELART"

1. Perioada de raportare: 2022
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni "PIELART".
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: m. Chișinău, Calea Iesilor, 10; tel. (022)509-425.
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Capital social 101 888 040 lei, 2 547 201 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 40 lei fiecare, cod ISIN: MD14PIEL1001.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 2555.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general Morosan Lurie, contabil-șef Doltu Mariana; Membrii Consiliului: Chirtoca Alexei-președinte, Calinina Tatiana, Dodi Gheorghii: Borta Maria, Sâli Valeria, membrii Comisiei de cenzori: Kulicițaia Tatiana-președinte, Dimitrova Larisa, Țvetcova Svetlana.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET".
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: nu plătit
10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit
  - a) Societatea de registru: "Registrator-Centru" SA, mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, 10, Administrator Savinov Lurie, tel.: 74-15-61, Contract №14 din 29.01.2010
  - b) Entitatea de audit (dacă pentru anul de gestiune s-a efectuat auditul situațiilor financiare anuale) "ACAudit" SRL, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200 of. 228, administrator Placinta Irina, tel 022-75-54-22, contract Nr 08\12/ P din 08.12.2021

## 11 Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune: 31.12.2022

Indicatori	Sold la înci. perioadei de gestiune, lei	Sold la sf. perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	3 993 163	4 689 438
2. Mijloace fixe	23 338 250	23 022 170
3. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	11 373 484	11 373 484
4. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	134 522 556	136 681 570
5. Investiții imobiliare	60 807 012	58 644 152
6. Creanțe pe termen lung		
7. Alte active imobilizate		
Total active imobilizate	222 660 981	223 037 330
2. Active circulante		
1. Materiale	942 147	970 954
2. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	350 861	445 085
3. Creanțe comerciale	1 378 194	1 699 049
4. Avansuri acordate curente	443 485	983 674
4. Creanțe ale bugetului	772 203	561 639
6. Creanțe ale personalului	360	16 468
7. Alte creanțe curente	2 528 376	21 973 081
8. Numerar în casierie și la conturile curente	6 852 643	2 036 510
9. Investiții financiare curente în parti afiliate, total	2 389 010	7 823 985
10. Alte active circulante	310 432	327 527
Total active circulante	160 069 979	36 943 439
Total active	238 667 960	259 980 769
3. Capital propriu		
1. Capital social și suplimentar	101 875 794	101 875 794
2. Rezerve	101 845 385	106 814 457
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți		3283
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	4 969 160	
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune		3 961 703
Total capital propriu	218 924 859	222 889 757
4. Datorii pe termen lung		
1. Împrumuturi pe termen lung	13 603 315	31 975 428
Total datorii pe termen lung	16 388 361	34 793 064
5. Datorii curente		
1. Datorii comerciale	2 463 338	1 572 597
2. Datorii față de părți afiliate		65 901
3. Avansuri primite curente	294 515	108 164
4. Datorii față de personal	615	
5. Datorii față de buget	271 396	201 944
6. Alte datorii curente	324 876	349 342
Total datorii curente	3 354 740	2 297 948
Total pasive	238 667 960	259 980 769

## Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	30 711 034	35 502 068
2. Costul vânzărilor	7 580 911	10 391 845
3. Profit brut (pierdere brută)	23 130 123	25 110 223
4. Alte venituri din activitatea operațională	423 030	251 165
5. Cheltuieli de distribuire	1 535 557	1 797 431
6. Cheltuieli administrative	12 524 683	14 590 590
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	3 725 879	4 150 607
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	5 767 034	4 822 760
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	72 685	-117 574

10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	5 839 720	4 705 185
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	862 400	743 482
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	4 977 320	3 961 703

12. Raportul auditorului: Darea de seamă financiară a "PIELART" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2022 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.
13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adopției deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectivul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	16.06.2022	Consiliul Societății	Capital Market din 22.06.2022	X	X	X
Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	25.07.2022	Adunarea generală ordinară	Capital Market	X	X	X

## Raportul anual al Societății pe acțiuni "DAAC Hermes Grup" SA

1. Perioada de raportare: 2022
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni "DAAC Hermes Grup"; "DAAC Hermes Grup" S.A..
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: m. Chișinău, Calea Ieșilor, 10; tel. 022-75-59-32, fax: 022-74-63-97.
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Capital social 72 675 153 lei, 72 675 153 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 1 lei fiecare, cod ISIN: MD14MARS1000.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 90 072 acționarilor.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general – Moroșan Lurie, contabil-șef – Popescu Tatiana; membrii Consiliului societății: Chirtoca Vasiliu – președinte, Dodi Gheorghe, Costin Liudmila, Bahareva Larisa, Morjencov Vladimir, Dementenco Igor, Panov Alexandr; membrii Comitetului de conducere: Moroșan Lurie – președinte, Chirtoca Valentina, Chirtoca Alexei, Botnaru Ghenadie, Calinina Tatiana, Cozin Nicolai, Boeșten Gheorghe, Macari Oleg, membrii Comisiei de cenzori: Afonina Tatiana-președinte, Kuliciți Serghei, Vacaric Carolina.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET", „Monitorul Oficial"
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: dividendele nu au fost anunțat spre achitare.
10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit
  - a) Societatea de registru: "Registrator-Centru" SA, mun. Chișinău, Calea Ieșilor, 10, administrator Savinov Lurie, tel.: 022-74-15-61, contract №1 din 19.01.2016,
  - b) Entitatea de audit: "Audit-Real" SRL, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200 of. 228, administrator Placinta Irina, tel 022-75-54-22, contract №3011/DHG din 30.11.2022
11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

## Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la înci. perioadei de gestiune, lei	Sold la sf. perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	3 150	31
2. Mijloace fixe	0	0
3. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	129 526	129 526
4. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	161 681 606	164 426 903
5. Investiții imobiliare	9 772 736	9 816 585
6. Creanțe pe termen lung	700 000	700 000
7. Alte active imobilizate	4 864	
Total active imobilizate	172 291 882	
2. Active circulante		
1. Materiale	1 734	36 043
2. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	227	
3. Creanțe comerciale	3 425 358	3 256 495
4. Avansuri acordate curente	34 370	
4. Creanțe ale bugetului	820	820
6. Creanțe ale personalului	4354	5 264
7. Alte creanțe curente	5 360 098	5 179 474
8. Numerar în casierie și la conturile curente	1 351 735	689 208
9. Alte active circulante	223 955	191 759
Total active circulante	10 402 651	9 359 063
Total active	182 694 533	184 432 108
3. Capital propriu		
1. Capital social și suplimentar	91 765 725	91 765 725
2. Rezerve	85 496 068	87 006 411
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	1 611 801	-6366
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		1 740 803
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
Total capital propriu	178 873 594	180 506 573
4. Datorii pe termen lung		

1. Împrumuturi pe termen lung	926 614	964 204
Total datorii pe termen lung	926 614	964 204
5. Datorii curente		
1. Datorii comerciale	21 527	26 036
2. Datorii față de părți afiliate	2 329 977	2 418 841
3. Datorii față de personal	41 222	4 414
4. Datorii față de buget	1 631	1 072
5. Alte datorii curente	499 968	510 968
Total datorii curente	2 894 325	2 961 331
Total pasive	182 694 533	184 432 108

**Situația de profit și pierderi.**

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări		
2. Costul vânzărilor		
3. Profit brut (pierdere brută)		
4. Alte venituri din activitatea operațională	277 171	348 385
5. Cheltuieli administrative	1 161 754	1 177 262
6. Alte cheltuieli din activitatea operațională	352 810	362 297
7. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-1 237 393	-1 191 173
8. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	2 847 236	2 931 976
9. Profit (pierdere) până la impozitare	1 609 843	1 740 803
10. Cheltuieli privind impozitul pe venit	0	0
11. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1 609 843	1 740 803

**12. Raportul auditorului:**

Darea de seamă financiară a "DAAC Hermes grup" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2022 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

**13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:**

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	21.06.2022	Consiliul Societății	Capital Market din 22.06.2022 Monitorul Oficial din 24.06.2022	X	X	X
Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	22.07.2022	Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor	Capital Market din 27.07.2022	X	X	X

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila umedă a emitentului

**Membrul Consiliului:** \_\_\_\_\_ **Dementenco Igor**  
**Organul executiv:** \_\_\_\_\_ **Moroșan Iurie**  
**Contabilul-șef** \_\_\_\_\_ **Popescu Tatiana**

**Raportul anual al Societății pe acțiuni "Viorica-Cosmetic" SA**

1. Perioada de raportare: 2022
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni "Viorica-Cosmetic".
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: m. Chișinău, str. Mesager, 1; tel. (022)509-425, (022)836-208
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Capital social 118 534 438 lei, 10 775 858 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 11 lei fiecare, cod ISIN: MD14VITM005.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 17.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general Chirtoca Vladislav, contabil-șef; membrii Consiliului: Chirtoca Vasili-președinte, Chirtoca Valentina, Chirtoca Alexei, Moroșan Iurie, Botnaru Ghenadie, Calinina Tatiana, Borta Maria; membrii Comisiei de cenzori: Dimitrova Larisa-președinte, Țvetcova Svetlana, Kulicițkaia Tatiana
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET".
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: dividendele nu au fost anunțate spre achitare.
10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit
  - a) Societatea de registru: "Registrator-Centru" SA, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 10, Administrator Savinov Iurie, tel.: 74-15-61, Contract №229 din 26.03.2015.
  - b) Entitatea de audit (dacă pentru anul de gestiune s-a efectuat auditul situațiilor financiare anuale) "AC-AUDIT" SRL mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200, of 236, Administrator Placinta Irina, tel.: 755-422, Contract №0812/VCSA din 08.12.2022
 Denumirea completă, sediul, telefonul, numele, prenumele administratorului, data și numărul contractului de audit

**11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:**

Indicatori	Începutul perioadei de gestiune, lei	Sfârșitul perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale în curs de execuție	6 232	124 246
2. Imobilizări necorporale în exploatare	3 300 697	3 438 773
3. Imobilizări corporale în curs de execuție	731 813	724 333

4. Terenuri	850	850
5. Mijloace fixe	65 798 967	64 954 291
6. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate		
7. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate		
8. Investiții imobiliare		
9. Avansuri acordate pentru imobilizări necorporale și corporale	52 200	74 251
10. Cheltuieli anticipate pe termen lung	2 045 802	1 007 039
11. Alte active imobilizate		
Total active imobilizate	71 936 561	70 323 783
2. Active circulante		
1. Materiale și biecte de mică valoare și scurtă durată	35 906 601	53 882 639
2. Produse și mărfuri	19 370 801	27 121 709
3. Avansuri acordate pentru stocuri	3 068 202	4 556 209
4. Creanțe comerciale	22 940 054	17 275 238
5. Creanțe ale bugetului	121 630	1 229 474
6. Creanțe ale personalului	-	-
7. Alte creanțe curente	1 685 291	2 502 297
8. Cheltuieli anticipate curente	670 080	232 119
9. Alte active circulante	97 683	88 006
10. Numerar în casierie și la conturile curente	5 075 116	2 017 661
Total active circulante	88 935 458	108 905 352
Total active	160 872 019	179 229 135
3. Capital propriu		
1. Capital social	77 289 102	118 534 438
2. Capital neînregistrat	14 000 030	12 000 032
3. Rezerve statutare	771 259	771 259
4. Alte rezerve	9 870 426	9 870 426
5. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-25 224 742	-25 201 292
6. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		-18 011 268
7. Profit utilizat al perioadei de gestiune	-	-
8. Rezerve din reevaluare	20 217 679	20 140 615
Total capital propriu	96 923 754	118 104 210
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung		10 189 600
2. Împrumuturi pe termen lung	47 338 502	21 068 205
3. Datorii comerciale pe termen lung	3 019 251	2 144 506
Total datorii pe termen lung	50 357 753	33 402 311
5. Datorii curente		
1. Împrumuturi pe termen scurt		9 211 918
2. Datorii comerciale	9 905 657	10 294 103
3. Datorii față de părți afiliate		12 258
4. Avansuri primite curente	509 896	3 971 467
5. Datorii față de personal	2 453 928	2 902 312
6. Datorii privind asigurările sociale și medicale	611 900	1 015 504
4. Datorii față de buget	108 536	315 052
5. Alte datorii curente	595	-
Total datorii curente	13 590 512	27 722 614
Total pasive	160 872 019	179 229 135

**Situația de profit și pierdere**

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	76 959 349	96 913 248
2. Costul vânzărilor	36 280 872	44 630 802
3. Profit brut (pierdere brută)	40 678 477	52 282 446
4. Alte venituri din activitatea operațională	1 091 525	1 126 984
5. Cheltuieli de distribuție	43 103 666	56 074 799
6. Cheltuieli administrative	9 090 226	11 509 065
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	706 165	712 305
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-11 130 055	-14 886 739
9. Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	-2 375 120	-3 124 529
10. Profit (pierdere) până la impozitare	-13 505 175	-18 011 268
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	-	-
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-13 505 175	-18 011 268

**12. Raportul auditorului:**

Darea de seamă financiară a "Viorica Cosmetic" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2022 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

**13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:**

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	16.06.2022	Consiliul Societății	Capital Market din 22.06.2022	X	X	X
Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	27.07.2022	Adunarea generală ordinară	Capital Market	X	X	X

**Raportul anual al emitentului S.A. "F.E.C."**  
**altul decât cet tranzacționat pe piața reglementată sau MTF**  
*(se prezintă în modul prescris în Capitolul IV din Regulament)*

1. Perioada de raportare: 2022
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe Acțiuni Fabrica Elemente de Construcții
3. Sediul, nr. de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: MD-2023, mun. Chișinău, str. Uzinelor, 96 tel. 022-855 838, 022 855 844, fax 022-855 838, office@fec.md
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: 1 688 520 lei, 168852 acțiuni, AON, clasa I, valoarea nominală 10 lei, MD14FEEC1008.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 29 de acționari.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:  
 Presedintele societății – Umanet Alexandru, contabil-șef – SRL Intelescon;  
 membrii Consiliului: Vozian Vladimir – președinte, Prodan Ion, Golub Olga.  
 membrii Comisiei de cenzori: Sobetchi Igor.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM.
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul „CAPITAL MARKET”.
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent:

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Organul autorizat care a luat decizia de plată a dividendelor/ dobânzilor și data adoptării deciziei	Modul de informare a deținătorilor de valori mobiliare privind plata dividendelor/ dobânzilor	Suma dividendelor/ dobânzilor anunțate, lei	Mărimea dividendelor/ dobânzilor anunțate pe o acțiune/ obligațiune, lei	Suma dividendelor/ dobânzilor achitate la finele perioadei de gestiune (separat pentru fiecare an), lei	Suma dividendelor/ dobânzilor neachitate, pentru ultimii 3 ani, inclusiv pentru perioada de gestiune (separat pentru fiecare an), lei
Dividende/dobânzi anunțate în perioada de raportare, pentru activitatea din anii precedenți						
Acțiuni ordinare/ preferențiale	x	x	x	x	x	x
Obligațiuni	x	x	x	x	x	x
Dividende/dobânzi anunțate pentru activitatea în perioada de raportare (conform situației la data raportării)						
Acțiuni ordinare/ preferențiale	x	x	x	x	x	x
Obligațiuni	x	x	x	x	x	x

10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit:  
 – Societatea de registru: "Compania „REGISTRU” S.A., MD 2012, mun. Chisinau, str. mitr. Bonulescu Bodoni, 14, tel. 022 271177, lecenta nr. 0002 din 14.01.15, director O. Domentii., contract nr. R-101/766 din 02.01.15.  
 – Entitatea de audit: Optim Audit SRL, mun. Chisinau str. Mitropolit Varlaam, 65, MD 2012, of. 319,317. tel. /fax. 022 270103, 022224937, Contract nr. 0321/23  
 Administrator Veaceslav Ciobanu.
11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

**Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune**

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune, lei
<b>I. Active imobilizate</b>		
1. Imobilizări necorporale	72 259	36 333
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	14 547 633	1 832 727
3. Terenuri	1 034 241	1 034 241
4. Mijloace fixe	35 983 887	46 112 556
5. Resurse minerale	-	-
6. Avansuri acordate pentru imobilizări corporale	5 263 000	
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	110 000	110 000
<b>Total active imobilizate</b>	<b>57 011 020</b>	<b>49 125 857</b>
<b>Active circulante</b>		
<b>I. Stocuri</b>		
1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	8 452 632	8 712 232
4. Produse și mărfuri	6 558 469	5 810 435
5. Avansuri acordate pentru stocuri	431 610	127 828
<b>Total stocuri</b>	<b>15 442 711</b>	<b>14 650 495</b>
<b>II. Creanțe curente și alte active circulante</b>		
1. Creanțe comerciale curente	341 123	354 032
2. Creanțe ale părților afiliate	-	-
3. Creanțe ale bugetului	1 048 766	716 066
4. Creanțe ale personalului	1 063	986
5. Alte creanțe curente	67 272	154 480
6. Cheltuieli anticipate curente	238 122	117 574
7. Alte active circulante		
<b>Total creanțe curente și alte active circulante</b>	<b>1 696 346</b>	<b>1 343 138</b>
<b>III. Investiții financiare curente</b>		
1. Investiții financiare curente în părți neafiliate	-	35 555 388
2. Investiții financiare curente în părți afiliate	-	-
<b>Total investiții financiare curente</b>		<b>35 555 388</b>
<b>IV. Numerar și documente banești</b>		
<b>Total active circulante</b>	<b>30 297 822</b>	<b>52 902 402</b>
<b>Total active</b>	<b>87 308 842</b>	<b>102 028 259</b>
<b>Capital propriu</b>		
<b>I. Capital social și neînregistrat</b>		
1. Capital social	1 688 520	1 688 520
<b>Total capital social și neînregistrat</b>	<b>1 688 520</b>	<b>1 688 520</b>

II. Prime de capital		
<b>III. Rezerve</b>		
1. Capital de rezervă	253 278	253 278
2. Alte rezerve	18 318 277	37 292 835
<b>Total rezerve</b>	<b>18 571 555</b>	<b>37 546 113</b>
<b>IV. Profit (pierdere)</b>		
1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x	-47 386
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	51 272 918	32 291 788
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	14 281 956
4. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
<b>Total profit (pierdere)</b>	<b>51 272 918</b>	<b>46 526 358</b>
<b>V. Rezerve de evaluare</b>		
<b>Total capital propriu</b>	<b>80 639 668</b>	<b>94 867 666</b>
<b>. Datorii pe termen lung</b>		
<b>Datorii curente</b>		
3. Datorii comerciale curente	1 038 293	1 498 249
4. Datorii față de părți afiliate	-	-
5. Avansuri primite curente	4 129 037	2 577 850
6. Datorii față de personal	966 587	1 160 243
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	407 020	455 863
8. Datorii față de buget	126 731	975 018
13. Alte datorii curente	1 506	6 033
<b>Total datorii curente</b>	<b>6 669 174</b>	<b>6 673 256</b>
<b>Provizioane</b>		
1. Provizioane pentru beneficiile angajaților		487 337
<b>Total provizioane</b>		<b>487 337</b>
<b>Total pasive</b>	<b>87 308 842</b>	<b>102 028 259</b>

**16. Situația de profit și pierderi de la 01.01.2022 pînă la 31.12.2022**  
 (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
<b>1. Venituri din vânzări, total din care:</b>		
venituri din vânzarea produselor și mărfurilor	68 893 085	72 083 726
venituri din prestarea serviciilor și executarea lucrărilor	66 083 166	68 611 690
venituri din contracte de leasing	2 800 919	3 468 286
venituri din contracte de leasing	9 000	3 750
<b>2. Costul vânzării, total din care:</b>		
valoarea contabilă a produselor și mărfurilor vândute	53 386 856	53 840 119
costul serviciilor prestate și lucrărilor executate terților	50 799 388	50 343 900
3. Profit brut (pierdere brută)	2 587 468	3 496 219
4. Alte venituri din activitatea operațională	15 506 229	18 243 607
5. Cheltuieli de distribuție	2 757 652	1 930 239
6. Cheltuieli administrative	1 362 940	2 217 708
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	6 128 530	7 006 488
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	5 516 646	1 094 980
5 255 765	9 854 670	
<b>Venituri financiare, total din care:</b>		
venituri din interese de participare	14 678 016	5 922 442
inclusive: veniturile obținute de la părțile afiliate:	14 668 000	5 922 195
venituri din dobinzi	14 668 000	5 922 195
venituri aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	10 016	247
Cheltuieli financiare, total din care:	10 113	1 028
cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	10 113	1 028
Rezultatul profit (pierdere) financiar(ă)	14 667 903	5 921 414
Venituri cu active imobilizate și excepționale	231 983	
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	22 793	
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)	209 190	
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	14 877 093	5 921 414
Profit (pierdere) pînă la impozitare	20 132 858	15 776 084
Cheltuieli privind impozitul pe venit	794 274	1 494 128
<b>Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune</b>	<b>19 338 584</b>	<b>14 281 956</b>

**13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:**

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/ plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	20 mai 2022	Consiliul societății 12.04.2022,	Capital Market, din 20.04.2022 nr15(939)	-
Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	20 mai 2022	Adunarea generală ordinară	Capital Market, din 08.06.2022 nr. 22(946)	-

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampilă umedă a emitentului:

**Membru Consiliului**  
**Organul executiv**

**Golub Olga**  
**Umanet Alexandru**



**Raportul anual al Societății pe Acțiuni „Baza de Transport Auto-7”**

1. Perioada de gestiune: anul 2022.
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului.: Societatea pe Acțiuni „Baza de Transport Auto-7”, SA” BTA-7”
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: Codul ISIN MD 14 BTA S 1001 din 29.08.1995, nr c/f 1003608000172
4. Sediul emitentului, numerele de telefon și fax pentru relații: MD 4201, or. Ștefan Vodă, str. Chișinăului-14, tel. (242)2-23-87, fax(242)2-26-07
5. Principalele genuri de activitate: prestarea serviciilor de transport.
6. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 287.
7. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
  - a) Consiliul Societății:
    1. Caușnean Igor – președinte
    2. Rusu Grigorie – membru
    3. Creciu Andrei – membru
    4. Maxim Vasile – membru.
    5. Ceban Petru – membru
  - b) Organul executiv:
    1. Vasilita Ion – director
  - c) Membrii Comisiei de cenzori:
    1. Tiutiuc Ion – președinte
    2. Bejan Ilie – membru
    3. Moga Nicanor – membru
  - d) Alte persoane cu funcții de răspundere:
    1. Burlaca Larisa – contabil șef
8. Plata dividendelor aferente valorilor mobiliare emise de emitentul de valori mobiliare

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Organul autorizat care a luat decizia de plată a dividendelor dobânzilor în anul de gestiune	Data adopției deciziei	Suma dividendelor/dobânzilor anunțate în perioada de gestiune, lei	Suma dividendelor/dobânzilor achitate în perioada de gestiune/raportare, lei	Suma dividendelor/dobânzilor neachitate la finele perioadei de gestiune/raportare, lei	Mărimea dividendelor/dobânzilor anunțate pe o acțiune/obligatiune, lei	Suma dividendelor/dobânzilor neachitate pe ultimii 3 ani anteriori perioadei de gestiune, lei
Acțiuni ordinare	-	x	x	x	x	x	x

9. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:
  - a) Registratorul: SA” Registrator – Centru” MD 2069, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor-10, licența 027325., director general Savinov Iurie, tel: (22)741561, contract nr. 236 din 13.02.2009.
  - b) Auditorul: – lipsește.

**10. Bilanțul contabil (prezentat Biroului Național de Statistică), anexată la prezentul formular\***

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente (2022), lei	La finele perioadei de gestiune precedente (2021), lei
<b>Activ</b>		
1. Active pe termen lung		
1.2 Active materiale pe termen lung	1236574	1064281
2. Active curente		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	106484	119099
2.2 Creanțe pe termen scurt	594376	539998
2.4 Mijloace bănești	27647	36793
2.5 Alte active curente	225706	209741
Total capitolul 2	954213	905631
Total activ	2190787	1969912
<b>Pasiv</b>		
3. Capital propriu		
Capital statutar	775021	775021
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	775021	775021
Rezerve prevăzute de statut	143658	143658
Total 3.2 Rezerve	143658	143658
Corecții ale rezultatelor perioadelor precedente		-199723
Profitul nerepartizat (pierderea neacoperită) al anilor precedenți	115850	332833
Profitul net (pierderea) al perioadei de gestiune	358399	24311
Total capitolul 3	1392928	1076100
4. Datorii pe termen lung – total		
5. Datorii pe termen scurt		
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	531842	471714
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	266017	422098
Total capitolul 5	797859	893812
Total pasiv	2190787	1919912

**11. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune**

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	6091273	4319674
2. Costul vânzărilor	4981227	3447557
3. Profitul brut (pierdere globală)	1110046	872117
4. Alte venituri operaționale	360796	270216
6. Cheltuieli generale și administrative	867676	1037725
7. Alte cheltuieli operaționale	195895	76982
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	407271	27626
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	407271	27626
13. Profitul (pierderea) perioadei raportate până la impozitare	407271	27626
14. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit	48872	3315
15. Profitul net (pierderea netă)	358399	24311

12. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:  
Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila umedă a emitentului

Membrul Consiliului

Organul executiv

Contabilul-șef

**Consiliul Societății “Baza de Transport Auto-7” Stevan-Voda**

anunță convocarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor pentru 03.07.2023 la orele 9-30 pe adresa or. Ștefan Vodă, Str. Chișinăului 14.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității societății pentru an. 2022 și aprobarea direcțiilor prioritare de activitate a societății pentru anul 2023.
2. Darea de seamă a Consiliului Societății.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la repartizarea venitului pentru anul 2022 și normele de repartizare a venitului pentru anul 2023.
5. Cu privire la alegerea organelor de conducere.
6. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale anuale.

Lista acționarilor cu drept de vot la adunarea generală anuală este întocmită conform situației din 23.05.2023

Telefon de contact: 0242-2-26-07.  
Consiliul Societății.

**S.A. “Angro-Impex”**

aduce la cunoștință că, la data de 20.05.2023, pe adresa mun. Chișinău, bd. Dacia 30/1, a avut loc Adunarea Generală Anuală Ordinară a Acționarilor, desfășurată cu prezența acționarilor – cvorum 73,08%, care

**A HOTĂRÂT UNANIM:**

- 1) Aprobarea Dării de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2022;
- 2) Aprobarea dării de seamă financiară a Societății pentru a. 2022;
- 3) Aprobarea Dării de seamă a Cenzorului societății pentru a. 2022;
- 4) Aprobarea profitului Societății nominalizate p-u Anul 2023 de repartizat: pentru dividende si alte cheltuieli gospodaresti.

**In atentaia acționarilor „Bunăstare” SA**

Consiliul societății „Bunăstare” SA la 29 mai 2023 proces verbal Nr. 1 a primit decizia despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor care va avea loc pe data de 07.07.2023 Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, bd. Gagarin, 13 Sunt invitați acționarii „Bunăstare” SA înscriși în Registrul acționarilor la data de 01.06.2023.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Raportul anual al Consiliului societății cu privire la rezultatele activității sale pe anul 2022 și direcțiile principale de dezvoltare în anul 2023.
2. Examinarea Situațiilor financiare a societății pe anul 2022.
3. Raportul anual a comisiei de cenzori și concluziile acesteia privind situațiile financiare ale societății pe anul 2022.
4. Repartizarea profitului net pentru anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pe anul 2023.
5. Alegerea organelor de conducere și control ale Societății.
6. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
7. Cu privire la acordarea imputernicirilor.
8. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării acționarilor.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 9.30 până la ora 9.55. Începutul adunării ora 10.00.

Acționarii participanți la adunare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și procura perfectată conform legislației.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitor la ordinea de zi începând cu 26.06.2023 la sediul societății de la 9.00 până la 14.00. Zile de odihnă sâmbătă și duminică.

Relații la tel: 022-55-60-04; 022-55-90-31

**Stimate acționar “Agromașina” S.A.!**

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 25.05.2023, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 30.06.2023 la sediul Societății, pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 21.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în a. 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2022.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2022.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2022. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2023.
5. Stabilirea mărimii retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
7. Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării – orele 10-00.

Începutul adunării – orele 11-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 25.05.2023. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 20.06.2023 la sediul Societății: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 21, în zilele de lucru de la 16-00. până la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

**Consiliul de administrare al S.A. “Agroservice din Ungheni”**

anunță convocarea adunării generale a acționarilor cu prezența pentru data de 30.06.2023, ora 11.00 la sediul S.A. “Agroservice din Ungheni”, or. Cornești, str. Ștefan cel Mare 112

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Examinarea dării de seamă a consiliului de administrare a societății pentru anul 2022;
2. Examinarea dării de seamă a comisiei de cenzori pe anul 2022;
3. Aprobarea situației financiare pe anul 2022;
4. Repartizarea profitului net pe anul 2022 și normativelor de distribuție pe anul 2023;
5. Emisia suplimentară de acțiuni la S.A. “Agroservice din Ungheni” în sumă de 800.000 lei;
6. Oferirea dreptului consiliului de administrare de a opera modificări în numirea administratorului societății asociate “Servoprim” S.R.L.;
7. Majorarea capitalului social al societății asociate S.R.L. “Servoprim” prin transmiterea bunurilor;
8. Vânzarea bunului în proporții mari a subdiviziunii din satul Sculeni;
9. Alegerea membrilor consiliului de administrare;
10. Alegerea comisiei de cenzori;
11. Aprobarea modificărilor în statutul S.A. “Agroservice din Ungheni”;
12. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului în procesul verbal a adunării generale.
13. Diverse

În scopul luării cunoștinței cu materialele ordinii de zi a adunării generale, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor sunt obligați să prezinte și procura autentificată conform legislației în vigoare, începând cu data de 14.06.2023, între orele 08.00-12.00 pe adresa sediului or. Cornești, str. Ștefan cel Mare, 112.

## Raportul anual al Societății pe acțiuni "Arria Trade Corporation" SA

### I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare – 2022
2. Denumirea completă a emitentului – Societatea pe Acțiuni "Arria Trade Corporation".
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului – MD 2005, str. Octavian Goga, 26, of. 1, mun. Chișinău, tel. 0-69979998.
4. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat – Numărul de înregistrare (IDNO) 1018600026855, Data înregistrării 06.06.2018
5. Activitatea principală (conform CAEM) – G4621
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă – SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei – 19 599 000 lei
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent:

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare emise, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei
Acțiuni ordinare nominative	MD14ATCO1004	19 599	1 000,00

9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului – 7.  
Listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice, numărul IDNO	Numărul de acțiuni cu drept de vot	Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %
SA "Asterra Group" CA, IDNO 1006600032750	16214	82,73
SRL "Prosper Consult", IDNO 1017600018828	1 070	5,46%

10. Informația privind societatea de registru: Depozitarul Central Unic, mun. Cnișinău, str. Bănulescu Bodoni 57/1, tel. 022-999-358.
11. Entitatea de audit – nu este.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare:  
Chiperi Ina -Administrator / contabil șef SA. Persoanele afiliate: Andronic M., Chiperi D., Chiperi C., Chiperi B., Andronic R. (110 VM).
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut – Statut înregistrat la ASP la 10.09.2021.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului – Capital Market la \_\_\_\_\_.

### II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

#### 15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune

Nr.	ACTIV	Sold la	
		Începutul perioadei de gestiune, lei	Sfârșitul perioadei de gestiune, lei
A	Active imobilizate		
	Imobilizări corporale	14099000	18641841
	Investiții financiare pe termen lung	2901586	2901586
	Total active imobilizate	17000586	21543427
B	Active circulante		
	Creante curente și alte active circulante	98750	15448
	Investiții financiare curente	2072414	1073414
	Numerar și documente bănești	111647	6610
	Total active circulante	2282811	1095472
	Total active	19283397	22638899
	PASIV		
C	Capital propriu		
	Capital social și neînregistrat	19599000	19599000
	Profit (pierdere)	-328501	-14358
	Total capital propriu	19270499	19584642
D	Datorii pe termen lung		1974254
E	Datorii curente	12898	1080003
	Total datorii	12898	3054257
F	Provizioane		
	Total pasive	19283397	12638899

#### 16. Situația de profit și pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă, lei	curentă, lei
Venituri din vânzări	110400	482400
Costul vânzărilor		
Profit brut (pierdere brută)	110400	482400
Cheltuieli administrative	186031	176225
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-75631	306175
Rezultatul: profit (pierdere) financiară	-4	26996
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	-4	26996
Profit (pierdere) pînă la impozitare	-75635	333171
Cheltuieli privind impozitul pe venit	4416	19296
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-80051	313875

### 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	19270499	19584642
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară		
• o acțiune preferențială	983,24	999,27

III. Raportul conducerii – este.

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale – nu este.

### V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezbătut public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivului eveniment
	Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	02.12.2022 03.08.2022	Adunarea generală a acționarilor Adunarea generală a acționarilor		Avize către acționari Avize către acționari	
2	Modificări în structura, atribuțiile și componența organelor de conducere ale emitentului	02.12.2022	Adunarea generală a acționarilor			A fost aprobată comisia de cenzori

### VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni – nu sunt.

### VII. SEMNAREA

Membrul Consiliului

Organul executiv

Contabilul-șef

nu este

I. Chiperi

I. Chiperi

## Raportul anual al Societatea pe Acțiuni "Alpha Leasing"

### I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: 01.01.2022 – 31.12.2022.
2. Denumirea completă a entității de interes public: Societatea pe Acțiuni "Alpha Leasing".
3. Entitatea de interes public reprezintă: un emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată.
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: MD-3401, str. Ion Creangă, 52, ap. 63, or. Hîncești, RM, tel. 69019429.
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: (IDNO) 1020605000862, 04.06.2020.
6. Activitatea principală (conform CAEM): Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate.
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 5 100 000,00 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent- 5 100 000 (cinci milioane una sută mii) acțiuni, Tipul valorilor mobiliare: Acțiuni ordinare nominative cu drept de vot;  
Clasa valorilor mobiliare: Clasa I;  
Prețul de plasare a unei acțiuni: 1 (unu) leu moldovenesc;  
Codul ISIN: MD1001000022
9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 1 acționar.
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute: Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. – 5 100 000 lei (100%)
11. Informația privind societatea de registru: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, MD-2005, str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni, 57/1, mun. Chișinău, tel. (373)22-999-871.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012: Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. – 5 100 000 lei (100%).
13. Statutul entității de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat): Extrasul Nr. 31836 din 29.12.2020.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului: Raportul anual al Societății a fost publicat în revista Capital Market.

### II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

#### 15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Nr. cpt.	ACTIV	Sold la	
		Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
1.	Active imobilizate		
	Imobilizări corporale	118 449	104 649
	Investiții financiare pe termen lung	1 500 000	1 500 000
	Creanțe pe termen lung și alte active imobilizate	-	-
	Total active imobilizate	1 618 449	1 604 649
2.	Active circulante		
	Stocuri	-	1 938 100
	Creanțe curente și alte active circulante	1 368	9 328
	Investiții financiare curente	3 500 000	1 940 000
	Numerar și documente bănești	46 208	16 380
	Total active circulante	3.547.576	3.903.808
	Total active	5.166.025	5.508.457
Nr. cpt.	PASIV		
3.	Capital propriu		
	Capital social și neînregistrat	5.100.000	5.100.000
	Rezerve	-	-
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	-	-
	Profit (pierdere)	47 363	396 066
	Total capital propriu	5.147.363	5.496.066
4.	Datorii pe termen lung	-	-
	Total datorii pe termen lung	X	X

5.	Datorii curente	18 662	12 391
	Total datorii curente	18.662	12.391
	Total pasive	5.166.025	5.508.457

### 16. Situația de profit și pierderi (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedent	curent
Venituri din vânzări	48 000	353 961
Costul vânzării	13 800	23 0289
Profitul brut (pierdere brută)	34 200	12 3672
Cheltuieli administrative	16 984	116 297
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	17 216	7 357
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale (profit/pierdere)	35 573	356 517
Profit (pierdere) pînă la impozitare	52 789	363 892
Cheltuieli privind impozitul pe venit	1 920	15 189
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	50 869	348 703

### 17. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării generale a acționarilor) cu indicarea sumelor destinate:		
2. Activele nete ale emitentului	5 147 363	5 496 066
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară		
• o acțiune preferențială		
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	50 869	34 8703
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți		
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului:		
• intermediare		
• anuale		

III. Entitatea de audit „First Audit International” LLC, Republic of Moldova, mun. Chisinau, str.M. Kogalniceanu 61, of. 7, Certificat de calificare a auditorului seria AG nr. 000119 eliberat în baza deciziei Comisiei de certificare din 30.06.2006, Administrator- Sergiu Șoimu, tel.: 022 605 872, Contractul de prestări a serviciilor de audit nr. AG 102/22 din 29.09.2022.

IV. Raportul integral al auditorului asupra situațiilor financiare anuale cu indicarea datei întocmirii raportului.

Raportul auditorului cu privire la situațiile financiare anuale ale societății la 31 decembrie 2022 a fost întocmit la data de 10.05.2023 și urmează a fi prezentat Comisiei Naționale a Pieței Financiare.

VII. SEMNAREA

Colun Tudor  
Silvestru Mariana

Administrator  
Contabil-șef

### Darea de seamă S.A. „Drumuri-Criuleni” pentru anul 2022

- Denumirea completă și prescurtată a emitentului:  
Societatea pe Acțiuni „Drumuri-Criuleni” (S.A. „Drumuri-Criuleni”);
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 1003600095963 din 14.04.1998;
- Sediul societății, numărul de telefon și fax pentru relații: or. Criuleni, str. Stepelor, 1/D tel/fax 0248 22-385 anticamera; 0248 24-018 contabilitate;
- Principalele genuri de activitate: reparatia și întreținerea drumurilor;
- Persoanele cu funcții de răspundere ale societății:  
Președintele Consiliului: Palețchi Anastasia;  
Membrii Consiliului: Manole Vitalie, Cușca Andrei, Roșca Dina, Eremia Ion;  
Organul executiv: Popov Alexandru –director;  
Președintele comisiei de cenzori: Cunițchi Liudmila;  
Membrii comisiei de cenzori: Dimitriu Vladimir, Cazacu Diana;
- Persoanele fizice afiliate: Palețchi Petru;
- Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrare în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2022).

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14CRID1001	4 238 996	42 389 960	X	–	–

- Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune – 42 389 960
- Numărul de acționari înregistrați în registrul la ultima zi a perioadei de gestiune- 53
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Agenția Proprietății Publice de pe lângă Ministerul Economiei; RM 1006601001090		4202669		99,14

- Auditorul: S.A. „First Audit International” „Întreprindere Mixta Moldo-Engleză, mun. Chisinau, str.M. Kogalniceanu, 61, of. 7, Administrator Sergiu Șoimu, Tel. 22-21-34-52, fax. 22-60-58-72;
- Registratorul: Depozitarul Central Unic, Strada Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni 57/1, mun. Chișinău 2005

### SITUAȚIILE FINANCIARE

Posturile bilanțului	Sold la începutul perioadei de gestiune, (lei)	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune, (lei)
ACTIV		
1. Active imobilizate	45204737	52390798
Imobilizări necorporale	8965	5720
Imobilizări corporale în curs de execuție	583333	496667

Terenuri	5625653	5625653
Mijloace fixe	38986786	46262758
2. Active circulante	44596391	51483735
Materiale, obiecte de mica valoare și scurte durate, marfuri	8946595	18296587
Productia in curs de executie si produse	1678678	4797042
Creanțe	24469874	21270968
Numerar în casierie și la conturi curente	8557714	5981307
Alte active circulante și cheltuieli anticipate curente	943530	1137831
Total ACTIVE	89801128	103874533
PASIV		
3. Capital propriu	57688373	58690477
Capital social și suplimentar	43724996	43724996
Rezerve	1118987	1398510
Profit nerepartizat (pierderea neacoperită) al anilor precedenți	-3746143	-4404953
Profit net (pierderea) al anului de gestiune	x	1530252
Alte elemente de capital	16590533	16590533
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	-	-148861
4. Datorii pe termen lung – total	5625653	5625653
5. Datorii curente	26487102	39558403
Datorii financiare pe termen scurt	1500000	3600000
Datorii comerciale, fata de pers. pe termen scurt	19260593	31101341
Alte datorii curente	5726509	4857062
Total PASIVE	89801128	103874533

### Darea de seamă rezumativă privind rezultatele financiare la data raportată:

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă	Perioada de gestiune curentă
1. Vânzări nete	127791222	99048579
2. Costul vânzării	121844164	92419585
3. Profitul brut (pierdere brută)	5947058	6628994
4. Alte venituri operaționale	190821	110740
5. Cheltuieli generale și administrative	4727419	4384419
7. Alte cheltuieli operaționale	449575	459333
8. Rezultatul din activitatea operațională profit (pierdere)	960885	1895982
9. Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	3773	203
10. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	963158	1896185
12. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit	325824	365933
13. Profitul net (pierdere netă)	637334	1530252
14. Activele nete ale emitentului	57688373	58690477
15. Activele nete ale emitentului în raport la: o acțiune ordinară	13,61	13,85
16. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	0,15	0,36
17. Datoriile la dividendele anilor precedenți	-	-

Persoanele care au semnat bilanțul contabil.

Director SA Drumuri-Criuleni

Popov Alexandru

Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al raportelor financiare anuale:

Auditul S.A. „First Audit International” „Întreprindere Mixta Moldo-Engleză a constatat că situațiile financiare a S.A. Drumuri-Criuleni pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2022, precum și situația de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxului de numerar, sunt întocmite, din toate punctele de vedere semnificative, în conformitate cu Standartele Naționale de Contabilitate ale RM cu aplicare din 01 ianuarie 2014, cu modificările și completările ulterioare.

E-mail: criuleni\_drum@asd.md

Consiliul societății

### УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ АО «МОАРА»

Наблюдательный Совет АО «МОАРА» извещает акционеров о проведении очередного годового общего собрания акционеров, которое состоится в очной форме 12 июля 2023 года.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет Наблюдательного Совета Акционерного Общества «МОАРА».
- Отчет исполнительного органа о результатах деятельности Общества за 2022 год.
- Отчет ревизионной комиссии.
- Распределение чистой прибыли (о покрытии убытков) Общества за 2022 год и утверждение нормативов ее распределения в 2023 году.
- Выборы органов управления общества.

Собрание состоится по адресу: мун. Бэлць, ул. Сорокская 19, АО «МОАРА». Начало собрания в 11.00. Начало регистрации в 10.00.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а представителям доверенность, выданную в установленном порядке.

С материалами общего собрания можно ознакомиться с 26 июня 2023 года по адресу: мун. Бэлць, ул. Сорокская 19, АО «МОАРА» с 10.00 до 13.00.

Список акционеров, имеющих право участвовать в собрании, составлен на 12 июня 2023 года.

Контактный тел.:  
(231)4-42-07.069107611

### SOCIETATEA PE ACTIUNI “CARACUDA- HINGESTI”

Consiliul Societatii anunta convocarea adunarii generale a actionarilor, care va avea loc pe data de 07 iulie 2023, ora 11.00 pe adresa r-ul Hincesti, s. Mingir. Inceputul inregistrarii ora 10.00. Sfirșitul inregistrarii ora 10.45.

#### ORDINEA DE ZI:

- Darea de seama a Consiliului Societatii privind activitatea economico – financiară pentru anul 2022. Directiile de dezvoltare pentru anul 2023
- Darea de seama a Comisiei de cenzori si aprobarea ei.
- Efectuarea auditului Societatii.
- Autentificarea procesului verbal al Adunarii Generale.

Lista actionarilor care au dreptul sa participe la adunarea generala va fi intocmita de catre Depozitarul Central Unic Al Valorilor Mobiliare la data de 15.06.2023.

Actionarii pot lua cunostinta cu materialele ordinei de zi pe adresa: r-ul Hincesti, s. Mingir, S.A. „Caracuda- Hincesti”, incepind cu 20.06.2023 intre orele 9.00-15.00.

Pentru participarea la adunare e necesar sa aveti documentul de identitate. In caz daca nu aveti posibilitatea sa participati personal, ve-ti delega reprezentantul DVS, cu procura autentificata conform legislatiei.

Consiliul Societatii

### În atenția acționarilor „Zubrești” S.A.!

Organul executiv al Societății „Zubrești” S.A. aduce la cunoștința acționarilor, că pe data de 29 mai 2023 a avut loc adunarea generală ordinară anuală repetată a acționarilor. Numărul total de acțiuni cu drept de vot – 588120. În cadrul Adunării au participat acționari care dețin -193732 acțiuni cu drept de vot, ceea ce constituie 32,84%.

#### CU VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR PREZENȚI, AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății privind rezultatele activității în anul 2022.
2. Darea de seamă a Executivului Societății privind rezultatele activității în anul 2022.
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori.
4. Distribuirea profitului (acoperirea pierderilor) conform activității economico-financiare în anul 2022.
5. Direcțiile principale de dezvoltare și aprobarea planului de afaceri pentru anul 2023.
6. Majorarea capitalului social al societății pe acțiuni.
7. Aprobarea Statutului în redacție nouă. Delegarea persoanei responsabile.

### Spre atenția acționarilor S.A. „TRACOM”

Managementul S.A. „TRACOM” vă anunță că, Consiliul Societății a luat decizia despre convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, care va avea loc pe data de 28 iunie 2023, orele 10:00, adresa: mun. Chișinău, str. Columna, 170, în incinta S.A. „TRACOM” cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării – ora 09:00. Sfârșitul înregistrării – ora 10:00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2022;
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2022;
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022;
4. Raportul auditorului independent cu privire la situațiile financiare ale S.A. „TRACOM” pentru anul 2022;
5. Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a S.A. „TRACOM” pentru anii 2023-2025;
6. Repartizarea profitului net obținut în anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2023;
7. Confirmarea Societății de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar și stabilirea cuantumului retribuiției serviciilor acesteia pentru anul 2023;
8. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de Cenzori;
9. Alegerea membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de Cenzori a S.A. „TRACOM”. Stabilirea cuantumului retribuiției muncii membrilor Consiliului Societății, ai Comisiei de Cenzori și a Reprezentantului statului;
10. Cu privire la autentificarea semnatarilor procesului verbal al Adunării Generale a acționarilor.

Lista acționarilor, cu drept de vot la Adunarea Generală a acționarilor, este întocmită la 31 mai 2023.

Cu materialele ce țin de ordinea de zi a Adunării Generale ordinare se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chișinău, str. Columna, 170, începând cu data de 16 iunie 2023, între orele 9:00 – 16:00, întrerupere de la 12:00 până la 13:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii se vor prezenta cu buletine de identitate, sau alte documente de confirmare a identității, iar reprezentanții lor – cu procure, perfectate în ordinea stabilită.

**Telefoane de contact: 022 30-1801;  
022 301-814.**  
**Consiliul S.A. „TRACOM”**

### Î.S. „Serviciul de Stat pentru Verificarea și Expertizarea Proiectelor și Construcțiilor”

**anunță concurs pentru selectarea companiei de audit, care va efectua analiza situației financiare pentru anul 2022 în conformitate cu Standardele Naționale de Audit și legislația RM în vigoare.**

Caietul de sarcini privind auditarea situației financiare a întreprinderii este publicat pe [www.ssvepc.md](http://www.ssvepc.md) (atașat la comunicat).

Oferta de participare urmează a fi datată și semnată de către ofertant și depusă până la 01.07.23, ora 17:00, la sediul Î.S. SSVEPC: mun. Chișinău, str. Armenească, nr. 55, et. 4, of. 401 sau e-mail: [ssvepc@gmail.com](mailto:ssvepc@gmail.com).

Ofertele care nu respectă condițiile din anunț și termenii de referință nu vor fi luate în considerare.

**Pentru informații suplimentare,  
Vă rugăm să ne contactați la adresa  
de e-mail: [ssvepc@gmail.com](mailto:ssvepc@gmail.com)  
sau la nr. de telefon 022-22-10-18.**

### Organul executiv al „Service Auto Prim” S.A.

Anunță, în baza deciziei organului executiv din 26.05.2023, despre convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 01 iulie 2023, la ora 11.00 la sediul Societății pe adresa: mun. Bălți, str. Heciului, 2. Înregistrarea participantilor între orele 10.00 – 10.45.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității anului 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2022 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2023.
3. Examinarea dării de seamă despre rezultatele economico-financiare a Societății pentru anul 2022.
4. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori și examinarea concluziei comisiei de cenzori privind activitatea financiar-economică al Societății pentru anul 2022.
5. Despre repartizarea profitului net pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2023.
6. Cu privire la stabilirea cuantumului retribuiției muncii membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de cenzori.
7. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
8. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori al Societății.
9. Cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor în Statutul Societății și acordarea împuternicirilor unor persoane pentru semnarea și prezentarea documentelor necesare la ASP.
10. Cu privire la rascumpararea acțiunilor emise de Societate.
11. Despre încheierea unor tranzacții de porții.
12. Cu privire la împuternicirea unor persoane pentru semnarea și prezentarea documentelor ce țin de încheierea tranzacțiilor de porții.
13. Alte întrebări privind activitatea curentă a Societății.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 29.05.2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 21 iunie 2023 în zilele lucrătoare între orele 10.00-12.00 la sediul Societății la d-na Nicov N.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

### Societatea pe acțiuni „SANFARM-PRIM”,

În conformitate cu Decizia Consiliului Societății din 15 mai 2023, anunță despre convocarea adunării generale anuale a acționarilor, care va avea loc la data de 30 iunie 2023, în incinta sălii de conferințe a „sanfarm-prim” S.A., de pe adresa mun. Chișinău, str. Grenoble, 149 A. Înregistrarea participanților la adunarea generală va începe la ora 14.00. Începutul adunării: ora – 15.00.

#### ORDINE DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului anual al Consiliului Societății și al Organului executiv pentru anul 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiară a „SANFARM-PRIM” S.A. pentru anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori și al raportului de audit pentru 2022.
4. Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a societății pe acțiuni pentru perioada 2023-2025
5. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de Cenzori a „SANFARM-PRIM” S.A.
6. Alegerea membrilor Consiliului S.A. „SANFARM-PRIM” și ai Comisiei de Cenzori a „SANFARM-PRIM” S.A. Stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de Cenzori și a reprezentantului statului.
7. Repartizarea profitului net obținut în anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023.
8. Încetarea contractului individual de muncă cu directorul general interimar dl Harea Ștefan, conform art. 82 lit. i) din Codul Muncii al RM.
9. Numirea în funcție de director general al S.A. „SANFARM-PRIM” pe dna Svetlana Susarencu, declarată câștigătoare a concursului de către Comisia de selectare (Proces-verbal nr. 6 din 10.03.2023 al Comisiei de selectare);
10. Aprobarea contractului individual de muncă în varianta negociată de Consiliul societății și candidatul învingător al concursului, dna Svetlana Susarencu.
11. Confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pe anul 2023 și stabilirea cuantumului plății pentru serviciile prestate.

Lista acționarilor cu drept de vot de a participa la adunarea generală este întocmită la 25.05.2023.

Acționarii societății pot lua cunoștință de materialele referitor la ordinea de zi a adunării începând cu data de 10 iunie 2023 între orele 9.00-15.00 pe adresa mun. Chișinău str. Grenoble 149 A, Serviciul juridic et. 2 bir. 205.

Dacă aveți alte întrebări puteți contacta numărul de telefon: 0-22-72-77-41 sau 0-22-72-72-88, sau solicita informații la adresa electronică [jurist@sanfarmprim.md](mailto:jurist@sanfarmprim.md).

Participanții la adunare – acționari sau reprezentanții acestora - vor prezenta comisiei de înregistrare buletinele de identitate și mandatele de participare la adunarea generală.

Atragem atenția tuturor acționarilor asupra necesității actualizării datelor personale la Depozitarul Central Unic mun. Chișinău, Str. Bănulescu Bodoni 57/1 MD-2005, Chișinău, Moldova, tel: +373 22 999 546, email: [dcu@dcu.md](mailto:dcu@dcu.md), sau pentru alte contacte poate fi accesat linkul: <https://www.dcu.md/ro/contacte>.

### S.A. I.C.Ș. „RIF-ACVAAPARAT”

**Rectificare la anunțul privind convocarea AGA publicat în ediția periodică „Capital Market” nr. 20 (995) din 24.05.2023**

S.A. I.C.Ș. „RIF-ACVAAPARAT” comunică că în textul anunțului privind convocarea adunării generale a acționarilor publicat în ediția periodică „Capital Market” nr. 20 (995) din 24.05.2023 a fost comisă o greșală tehnică și anume informația corectă despre adresa (locul) desfășurării a adunării generale este: „mun. Chișinău, Piața Marii Adunării Naționale, 1”.

### S.A. „RĂUT”

**Informația despre ținerea adunării generale ordinare anuale a acționarilor**

Societatea pe acțiuni „RĂUT” comunică acționarilor societății, că Consiliul societății a aprobat decizia de convocare a adunării generale ordinare a acționarilor cu prezența acționarilor, care va fi petrecută la data de 30.06.2023 pe adresa mun. Bălți, str. Decebal, 13 în incinta sălii de ședință (et. 6 al blocului blocului administrativ al societății). Înregistrarea acționarilor – de la ora 9-30 până la ora 10-50. Începutul adunării – ora 11-00.

#### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII ACȚIONARILOR:

1. Examinarea dării de seamă financiară a societății.
2. Darea de seamă anuală a consiliului societății.
3. Darea de seamă anuală a comisiei de cenzori.
4. Examinarea raportului societății de audit.
5. Repartizarea profitului net obținut în anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023.
6. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a SA „Răut”.
7. Alegerea membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a SA „Răut”. Stabilirea cuantumului retribuiției muncii membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori.
8. Confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar și stabilirea cuantumului retribuiției serviciilor ei.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare este întocmită la data de 23.05.2023.

**Informații suplimentare  
la tel. (231)2-30-90, 079456266.**

### Î.M. „Fabrica de brânzeturi din Soroca” S.A.

Consiliul societății pe acțiuni anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor la data 29 iunie 2023 pe adresa: Republica Moldova, or. Soroca, str. Ștefan cel Mare, 133 (sala de ședințe). Începutul adunării la ora 11.00. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 09.30 pînă la 10.30.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă a activității economico-financiare a Organului Executiv pe anul 2022 și stabilirea directivelor principale de activitate pe anul 2023.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa pe anul 2022.
3. Examinarea dării de seamă a organului de audit și aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori.
4. Repartizarea profitului conform rezultatelor anului 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului net în anul 2023.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății, stabilirea cuantumului retribuiției muncii lor.
6. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului retribuiției muncii lor.
7. Confirmarea organului de audit și stabilirea cuantumului retribuiției muncii lor.
8. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform art. 54 al Legii Republicii Moldova „Privind Societățile pe Acțiuni” la data de 31 mai 2023.

Acționarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu începere de la data de 20 iunie 2023 în localul societății (în zilele de lucru) între orele 09:00-16:00 la adresa: or. Soroca, str. Ștefan cel Mare, 133, tel: (230)3-18-30.

**Consiliul Societății**

**IPC "ICAM" SA**

**Comunicat informativ privind rezultatele adunării generale anuale a acționarilor din 26 mai 2023.**  
Adunarea generală a acționarilor IPC "ICAM" a avut loc pe data de 26 mai 2023, la adresa: mun. Chișinău, str. Tighina, 65, etajul II al IPC "ICAM" cu prezența acționarilor.

**LA ADUNARE AU FOST ADOPTATE, CU VOTUL A 82,6% DIN NUMĂRUL TOTAL DE ACȚIUNI EMISE, URMĂTOARELE DECIZII:**

1. A fost aprobat Statutul societății în redacție nouă.
2. A fost aprobată darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2022 și darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
3. Prin vot cumulativ s-a ales Consiliul Societății în componență de 7 membrii, pe un termen de 4 ani și stabilit cuantumul muncii acestuia;
4. Prin vot deschis s-a ales Comisia de cenzori în componență de 3 membrii, pe un termen de 4 ani.
5. A fost adoptată organizația de audit și stabilit cuantumul retribuției muncii ei.
6. Profitul pentru anul 2022 s-a decis să fie îndreptat spre dezvoltarea Societății.

**Consiliul Societății**

**AO «MOLD-NORD»**

*извещает своих акционеров о том, что в соответствии с решением совета общества (протокол от 24.05.2023) очередное годовое общее собрание акционеров состоится 30.06.2023 и будет проведено в очной форме по адресу: г. Кишинёв, ул. Фрумоаса, 2. Регистрация участников собрания – с 09:30 до 10:00. Начало собрания в 10:00.*

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Утверждение отчёта исполнительного органа о результатах деятельности общества за 2022 год.
2. Рассмотрение годового финансового отчёта общества.
3. Утверждение годового отчёта совета общества.
4. Утверждение годового отчёта ревизионной комиссии общества.
5. Распределение прибыли за 2022 год и утверждение нормативов распределения прибыли на 2023 год.
6. Установление размера оплаты труда членов совета общества.
7. Выборы членов совета общества и председателя совета.
8. Утверждение аудиторской организации и установление размера оплаты её услуг.
9. О получении банковских кредитов.
10. О заключении обществом крупных сделок по передаче в залог имущества предприятия в целях получения банковских кредитов.
11. О предоставлении полномочий исполнительному органу для заключения договоров на получение кредитов и передачу в залог имущества предприятия в обеспечение обязательств по кредитным договорам.
12. Об увеличении уставного капитала общества путём увеличения номинальной стоимости размещённых акций.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен по состоянию на 24.05.2023 г.

С материалами к повестке дня акционеры могут ознакомиться, начиная с 20.06.2023 г, по рабочим дням, с 9:00 до 16:00, по адресу: г. Кишинёв, ул. Фрумоаса, 2, обратившись к уполномоченному лицу – Г-же Буюкли Кристине.

Акционерам иметь при себе удостоверение личности, а представителям акционеров – дополнительно документы, подтверждающие полномочия на участие в собрании.

**În atenția acționarilor S.A. "Mariuța"**

Vă informăm că la data de 24 mai 2023 a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a acționarilor cu un cvorum de 84,44% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

**Conform ordinei de zi au fost adoptate următoarele decizii în unanimitate:**

1. S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului societății pe anul 2022
2. S-a aprobat Raportul (Actul de control) a Comisiei de cenzori și Bilanțul contabil pe anul 2022
3. Semnăturile Președintelui și Secretarului în Procesul-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor, a "Numărătorului" și a "Înregistratorului" au fost autentificate de Comisia de Cenzori în funcție.

**Organul executiv**

**S.A. "Franzeluța"****AVIZ privind ținerea Adunării generale anuale ordinare a acționarilor S.A. "Franzeluța" preconizată pentru 28 iunie 2023****STIMATE ACȚIONARI!**

Consiliul Societății pe acțiuni "Franzeluța" a adoptat Decizia cu privire la convocarea pe 28 iunie 2023 a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor cu prezența acționarilor, în incinta sediului Societății pe str. Sarmizegetusa, 30, et. I, în sala festivă, la ora 11.00,

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății.
2. Examinarea dării de seamă economico-financiară a societății pentru anul 2022.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2022.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor pentru anul 2022 din contul rezervelor Societății.
5. Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a societății pe acțiuni pentru anii 2023-2025.
6. Examinarea raportului organizației de audit privind exercițiul economico-financiar al Societății în anul 2022.
7. Aprobarea raportului anual de activitate a Comitetului de audit al S.A. "Franzeluța".
8. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a Societății.
9. Cu privire la substituirea unui membru a Consiliului C.P.C. "Franzeluța" S.A.
10. Aprobarea normativelor privind repartizarea profitului net pentru anul 2023.
11. Confirmarea organizației de audit și cuantumul retribuției serviciilor ei.
12. Cu privire la stabilirea cuantumulului retribuției muncii secretarului Consiliului.
13. Cu privire la modificarea Statutului Societății, Regulamentului Comitetului de audit și aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori în redacție nouă.
14. Cu privire la aprobarea Codului guvernării corporative în redacție nouă
15. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Înregistrarea acționarilor va avea loc în intervalul de timp 8.30 – 10.30.

Registrul acționarilor, cu dreptul de participare la adunare se va întocmi conform situației din 31 mai 2023, data de evidență stabilită de Consiliul Societății.

Acționarii se pot familiariza cu materialele privind chestiunile din ordinea de zi a Adunării generale anuale ordinare a acționarilor, începând cu data de 18.06.2023 de la ora 9.00 până la ora 16.00 în secția juridică, pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 30.

Acționarii, participanți la adunare urmează să prezinte la înregistrare documentul de identitate, iar reprezentanții acționarilor, pe lângă buletinul de identitate urmează să prezinte și actul de reprezentare autentificat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.

**Tel. de contact: 022-853-487.**

**SA "COLOANA MOBILA MECANIZATA NR-28"**

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință ca pe 22.05.2023 a avut loc Adunarea Generală a Acționarilor. Cu cvorumul de 61.6% pe adresa or. Drochia str. Bretela de Circulație N. 1

**AU FOST APROBATE URMĂTOARELE:**

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pe anul 2022
2. Aprobarea raportului financiar pe anul 2022
3. Aprobarea comisiei de cenzori pe anul 2022
4. Acoperirea pierderilor pe anii precedenți din profitul anilor ulteriori.
5. Aprobarea casării- realizării mijloacelor fixe care nu-s în folosință
6. Aprobarea actelor de lichidare a mijloacelor fixe în legatura cu uzura deplina.

**CONSILIUL SOCIETĂȚII SA CMM-28**

**Comunicat informativ****B.C. „ENERGBANK” S.A.**

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Raport anual al entității de interes public – Banca Comercială ENERGBANK S.A.» (perioada de raportare 01.01.2022 – 31.12.2022) a fost publicat pe pagina web a Băncii <https://www.energbank.com/ro/page/guvernanta-bancii-fb4cxn97xb> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md>.

**Consiliul SA «JLC»**

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 03 iulie 2023 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 10-30 până la 11-25. Începutul adunării 11-30.

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2022. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2022.
3. Repartizarea profitului pe anul 2022 și normativelor de repartizare pe anul 2023.
4. Alegerea membrilor comisiei de cenzori a societății și stabilirea cuantumulului remunerației.
5. Cu privire la contractarea creditului de către societate.
6. Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
7. Cu privire la constituirea fidejusiunii societății către persoanele terțe.
8. Desemnarea și împuternicirea persoanei autorizate cu dreptul de a semna contractele de credit, cesiune, gaj/ipotecă și alte contracte și documente legate de valorificarea creditelor și constituirea garanțiilor.
9. Cu privire la solicitarea de la persoane terțe a acordului privind gajarea bunurilor acestora, constituirea fidejusiunii întru asigurarea executării obligațiilor existente și viitoare ale societății.
10. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 29 mai 2023. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

**Cu respect, Consiliul Societății**

**În atenția acționarilor Institutului de Proiectări Tehnologice „IPTEH” S.A.**

Conform deciziei Consiliului „IPTEH” S.A. din 24.05.2023, se anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor „IPTEH” S.A., ținută cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 03.07.2023, ora 11:00, la sediul Societății: MD-2001, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău, Republica Moldova. Înregistrarea participanților: 10:30 – 11:00.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2022.
4. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2023.
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumulului retribuției muncii lor.
6. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al Adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinare anuală a acționarilor va fi întocmită conform situației la data de 19.06.2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării generale a acționarilor la sediul societății: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău; începând cu data de 19.06.2023, în zilele de lucru (luni-vineri), între orele 16:00-17:00.

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor și procura, autentificată conform legislației în vigoare.

**SA «Combinatul de vinuri din Taraclia»****УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!**

SA «Combinatul de vinuri din Taraclia» расположенное по адресу: г. Тараклия, ул. Вокзальная, 74 доводит до Вашего сведения, что в соответствии с решением Совета Общества от 03 февраля 2023 года состоится общее годовое собрание акционеров 29 июня 2023 года по адресу: г. Тараклия, ул. Вокзальная, 74. Форма собрания очная. Начало регистрации акционеров – в 8.00 час. Начало собрания в – 10.00 час.

**В ПОВЕСТКУ ДНЯ ВКЛЮЧЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ ВОПРОСЫ:**

1. Отчет SA «Combinatul de vinuri din Taraclia» об итогах работы за 2022 год и основные направления деятельности на 2023 год.
2. Отчет ревизионной комиссии за 2022 год и заключение аудита за 2022 год.
3. Утверждение годового финансового отчета за 2022 год и утверждение нормативов распределения прибыли на 2023 год.
4. Выборы органов управления и утверждение оплаты труда.
5. Утверждение аудиторской организации.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров SA «Combinatul de vinuri din Taraclia» составлен по состоянию на 25 мая 2023 года.

Изменение в списке акционеров будут производиться согласно действующего законодательства.

При себе необходимо иметь документы удостоверяющие личность, а представителю и доверенность составленную согласно действующего законодательства.

Ознакомиться с материалами к повестке дня годового общего собрания акционеров SA «Combinatul de vinuri din Taraclia» можно начиная с 19 июня 2023 года по адресу: г. Тараклия, ул. Вокзальная, 74.

**Справку по тел: (294)25-2-53, 069106754**

### Stimați acționari ai S.A. „Intreprinderea de reparatie si deservirea tehnicii”

Organul executiv al Societatii anunta convocarea adunarii generale extraordinare a acționarilor. S.A. „Intreprinderea de reparatie si deservirea tehnicii”. Adunarea va avea loc cu prezenta acționarilor pe data de 1 iulie 2023 pe adresa s. Corbu r-nul Donduseni. Inceputul înregistrării 10:00. Inceputul adunării 11:00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la alegerea comisiei de cenzori
2. Cu privire la dizolvarea (lichidarea) S.A. „Intreprinderea de reparatie si deservirea tehnicii”
3. Cu privire la incetarea imputernicirilor organului executiv si desemnarea Lichidatorului Societatii.

Lista acționarilor, care au dreptul sa participe la adunarea generala extraordinara a acționarilor va fi întocmita de catre Societatea de registru S.A. „Grupa Financiara” la data de 26 mai 2023.

### ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A.

В СООТВЕТСТВИИ С РЕШЕНИЕМ СОВЕТА АО (ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АО ОТ 24 МАЯ 2023 ГОДА) СОЗЫВАЕТСЯ ОЧЕРЕДНОЕ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ АО, КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ В ОЧНОЙ ФОРМЕ 05 ИЮЛЯ 2023 ГОДА В 11.00 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: АТО ГАГАУЗИЯ, МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38 – ЗАЛ АО П-Й ЭТАЖ,

#### С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЁТА ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2022 ГОД.
2. РАССМОТРЕНИЕ ГОДОВОГО ФИНАНСОВОГО ОТЧЁТА АО ЗА 2022 ГОД.
3. УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЁТА СОВЕТА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2022 ГОД.
4. УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЁТА РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ АО ЗА 2022 ГОД.
5. РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ (УБЫТКОВ) ПО ИТОГАМ РАБОТЫ АО ЗА 2022 ГОД И УТВЕРЖДЕНИЕ НОРМАТИВОВ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ПРИБЫЛИ НА 2023 ГОД.
6. УСТАНОВЛЕНИЕ ОПЛАТЫ ТРУДА ЧЛЕНОВ СОВЕТА И РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ АО ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2022 ГОД.
7. ВЫБОРЫ ЧЛЕНОВ СОВЕТА И РЕЗЕРВА В ЧЛЕНЫ СОВЕТА АО И УСТАНОВЛЕНИЕ РАЗМЕРА ОПЛАТЫ ИХ ТРУДА.
8. ВЫБОРЫ ЧЛЕНОВ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ И РЕЗЕРВА В ЧЛЕНЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ И УСТАНОВЛЕНИЕ РАЗМЕРА ОПЛАТЫ ИХ ТРУДА.

НАЧАЛО РЕГИСТРАЦИИ – 10.00.  
ОКОНЧАНИЕ РЕГИСТРАЦИИ – 10.50.  
СПИСОК АКЦИОНЕРОВ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО УЧАСТИЯ В СОБРАНИИ, СОСТАВЛЕН ПО СОСТОЯНИЮ НА 24 МАЯ 2023 ГОДА.

С МАТЕРИАЛАМИ К ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПРЕДСТОЯЩЕГО СОБРАНИЯ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ С 26 ИЮНЯ 2023 ГОДА С 14.00 ЧАСОВ ДО 16.00 ЧАСОВ В ПРИЁМНОЙ АО ПО АДРЕСУ: МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38.

ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ КОПИЮ УДОСТОВЕРЕНИЯ ЛИЧНОСТИ ИЛИ ДОВЕРЕННОСТЬ НА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО.

ЯВКА АКЦИОНЕРОВ ОБЯЗАТЕЛЬНА.

ТЕЛ. 0-291-2-13-65.  
СОВЕТ «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A.

### În atenția acționarilor “HOLDA ARGINTIE” S.A.!

Organul executiv în baza deciziei Consiliului societății din 25.05.2023, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 30.06.2023, pe adresa: str. Calea leșilor, 10, mun. Chișinău.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în a. 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2022.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2023.
4. Privind acoperirea pierderilor înregistrate în a. 2022. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2023.
5. Stabilirea mărimii retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor Consiliului societății.
7. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării: 15-30.

Începutul adunării: 16-00.

Lista acționarilor, cu dreptul de a participa la adunarea generală este întocmită la data de 25.05.2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinei de zi a adunării generale începând cu data de 20.06.2023, pe adresa: str. Calea leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16-00 pînă la 17-00.

Acționarii vor avea asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, extrasul din registru, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procură autentificată în modul stabilit.

### “FABRICA DE UNT DIN FLOREȘTI” S.A.

Prin decizia consiliului societății se convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor “FABRICA DE UNT DIN FLOREȘTI” S.A., care va fi ținută cu prezența acționarilor la data 30.06.2023 pe adresa: r-l Florești, s. Varvareuca în sediul “FABRICA DE UNT DIN FLOREȘTI” S.A. cu începere la ora 16-00. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 15-30 min. până la ora 16-00.

#### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea Raportului directorului societății privind activitatea financiar-economică a societății în anul 2022.
2. Examinarea raportului financiar anual al societății pentru anul 2022.
3. Examinarea dării de seamă privind activitatea consiliului societății pentru anul 2022.
4. Examinarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
5. Repartizarea profitului net al societății pentru anul 2022 și/sau acoperirea pierderilor.
6. Aprobarea direcțiilor prioritare de activitate a societății pe anul 2023.
7. Examinarea, aprobarea și ratificarea (confirmarea) unor tranzacții, hotărâri și alte documente ale societății.
8. Acordarea imputernicirilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită la data 25.05.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor face cunoștință în zilele de lucru, începînd cu 20.06.2023, de la ora 10 pînă la 16 pe adresa: r-l Florești, s. Varvareuca în sediul “FABRICA DE UNT DIN FLOREȘTI” S.A.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții adăugător la aceasta – procura/mandat, precum și instrucțiunile cu privire la efectuarea votului la adunare date de acționar reprezentantului său, întocmite în modul stabilit de legislație.

### ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR B.C. „ENERGBANK” S.A.

AVIZ de convocare a Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind societățile pe acțiuni nr. 1134/1997, în temeiul deciziei Consiliului Băncii (PV nr. 13 din 26.05.2023), pentru data de 30.06.2023 este convocată Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor B.C. „ENERGBANK” S.A. Forma de ținere a Adunării – prin corespondență. Adunarea va avea loc la 30.06.2023, ora 11:00 la următoarea adresă: MD-2001, str. Tighina 23/3, oficiul central, mun. Chișinău, Republica Moldova.

#### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a Băncii pentru anul 2022.
2. Cu privire la raportul Consiliului Băncii pentru anul 2022.
3. Cu privire la aprobarea modificărilor în Statutul B.C. “ENERGBANK” S.A.
4. Cu privire la aprobare modificărilor în Regulamentul Adunării generale a acționarilor B.C. “ENERGBANK” S.A.
5. Cu privire la aprobarea modificărilor în Regulamentul Consiliului B.C. “ENERGBANK” S.A.
6. Cu privire la aprobarea modificărilor în Regulamentul cu privire la accesul acționarilor la documentele B.C. “ENERGBANK” S.A.
7. Cu privire la repartizarea profitului Băncii pentru anul 2022.
8. Cu privire la stabilirea cuantumului remunerației anuale pentru membrii Consiliului Bncii conform rezultatelor a. 2022 și stabilirea retribuției muncii membrilor Consiliului Băncii.

Adunarea generală va avea loc prin corespondență cu prezentarea buletinului de vot.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală va fi întocmită de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare la situația din 26.05.2023 (cu modificările conform Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni și Legii privind activitatea băncilor nr. 202/2017).

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele aferente ordinii de zi a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor prin corespondență, începînd cu data de 16.06.2023, în zilele de lucru, între orele 09:00 – 17:00, la sediul Băncii (str. Tighina 23/3, mun. Chișinău, R.M.) și pe pagina web (art. 55 din Legea RM nr. 1134/1997) a Băncii [www.energbank.com](http://www.energbank.com) (cu excepția documentelor ce constituie secret bancar și/sau comercial, sau conține date cu caracter personal).

Buletinul de vot urmează a fi completat și semnat de acționari cu prezentare Băncii, personal sau prin poștă. Termenul limită de restituire a buletinului de vot – până la data de 30.06.2023, ora 11:00. Buletinul de vot va fi autentificat notarial sau de către administrația organizației de la locul de muncă, de studii sau de trai al acționarului persoană fizică, pentru pensionari – de organul de asistentă socială de la locul de trai (art. 22,56,61 din Legea RM nr. 1134/1997).

Informația privind modul de completare a buletinului de vot este cuprinsă în textul buletinului.

Rezultatul votului prin corespondență va fi adus la cunoștința acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ pe pagina web a Băncii [www.energbank.com](http://www.energbank.com), cât și pe [www.emitent-msi.market.md](http://www.emitent-msi.market.md) și în ziarul „Capital Market”, conform legislației RM.

Informații suplimentare la numerele de telefon: (+373 22)264 738,858 055.  
Comitetul de Conducere al B.C. “ENERGBANK” S.A.

### S.A. “Bravicea – vin”,

cu sediul în r-l Calarasi, s. Bravicea, va informeaza ca pe data de 25 mai 2023 la sediul societatii a avut loc adunarea generala ordinara a acționarilor, fiind prezenti personal sau prin reprezentantii lor imputerniciti 5 acționari, care posedă 119035 acțiuni simple nominative ale societatii, ceea ce reprezintă 93.0% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale societatii. Societatea dispune de 127595 acțiuni simple nominative cu drept de vot.

#### HOTARIILE ADUNARII GENERALE REFERITOR LA ORDINEA DE ZI:

1. S-a aprobat darea de seama anuala a consiliului societatii pe anul 2022.
2. S-a aprobat raportul comisiei de cenzori pe anul 2022.
3. S-a aprobat raportul financiar pentru anul 2022, au fost aprobate directiile prioritare de dezvoltare ale activitatii societatii pe anul 2023.
4. Au fost alesi membrii Consiliului Societatii in urmatoarea componenta: Taga Ludmila, Galben Gheorghe, Taga Violeta, Taga Radu, Taga Lilian.
5. Au fost alesi membrii Comisiei de Cenzori in urmatoarea componenta: Lungu Galina.
6. Procesul verbal sa fie autentificat de catre comisia de cenzori.

### S.A. “Drumuri Criuleni”

În legătură cu verificarea corectitudinii operațiunilor economice-financiare pe anul 2023 S.A. “Drumuri Criuleni”, anunță concursul pentru desemnarea companiei de audit.

Ofertele se vor primi în termen de 20 zile, după publicarea anunțului, pe adresa: or. Criuleni, str. Stepelor 1/D, tel/fax 0248 24018.

E-mail: [criuleni\\_drum@asd.md](mailto:criuleni_drum@asd.md)  
Consiliul societății

### Stimate acționar “B.P.S.P.” S.A.!

Organul executiv al “B.P.S.P.” S.A., în baza deciziei Consiliului societății din 25.05.2023, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 30.06.2023, pe adresa: mun. Chișinău, Calea leșilor, 10.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în a. 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2022.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2022.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2022. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2023.
5. Stabilirea mărimii retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
7. Aprobarea operării modificărilor și completărilor în Statutul Societății.
8. Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
9. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării – orele 13.00.

Începutul adunării – orele 14.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 25.05.2023. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începînd de la 20.06.2023 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 16-00, pînă la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislație în vigoare a RM.

### Spre atenția acționarilor SA "Baza de Transport Auto-29"

Consiliul S.A. "BTA-29" anunță, că adunarea generală, anuală, convocată pe data de 12.05.2023 nu a avut loc din cauza lipsei cvorumului adunării.

Consiliul S.A. "BTA-29" a decis de a convoca repetat adunarea generală, anuală a acționarilor cu aceeași ordine de zi la data de 03.07.2023, pe adresa or. Șoldănești str. Prieteniei 2.

Înregistrarea acționarilor între orele 11.00-12.00. Începutul adunării 12.00. Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunare a fost întocmită la data de 01.04.2023

### Stimați acționari ai Societății pe Acțiuni "Drumuri-Criuleni"

În temeiul deciziei Consiliului Societății nr. 8 din 24 mai 2023, se anunță desfășurarea Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor cu prezența acționarilor sau a reprezentanților lor legali, la data de 29 iunie 2023, orele 12.00, pe adresa or. Criuleni, str. Stepelor, 1/D. Înregistrarea participanților va avea loc de la orele 11.00 până la orele 11.45. Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală ordinară anuală, va fi întocmită la situația din 26.05.2023..

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului organului executiv al S.A. „Drumuri Criuleni”, pentru anul 2022 și aprobarea direcțiilor prioritare ale activității Societății pentru anul 2023-2024.
2. Examinarea și aprobarea Raportului financiar anual a Societății pentru anul 2022
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății pentru anul 2022.
4. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a Societății pentru anul 2022.
5. Examinarea și aprobarea Raportului organizației de audit privind exercițiul economico-financiar al Societății în anul 2022.
6. Alegerea membrilor consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri-Criuleni”. Stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor consiliului societății, ai Comisiei de cenzori și a reprezentantului statului.
7. Alegerea președintelui consiliului S.A. „Drumuri-Criuleni”.
8. Repartizarea profitului net obținut în anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023.
9. Confirmarea companiei de audit pentru efectuarea auditului situațiilor financiare pe anul 2023 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
10. Cu privire la modificarea Statutului societății, aprobat de către Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. "Drumuri-Criuleni" din 25.06.2021, privind introducerea unui gen de activitate (poz. 23.99 fabricarea altor produse din minerale nemetalice, n. C.A.), conform Clasificatorului activităților din economia națională (CAEM-2).
11. Legalizarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării generale anuale a acționarilor.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se ține cu prezența acționarilor. Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită de Depozitarul central unic al valorilor mobiliare la situația din 26.05.2023..

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu zece zile înainte de ținerea ei (orele 09.00-16.00) în zilele de lucru, la sediul societății pe adresa: or. Criuleni, str. Stepelor, 1/D.

Pentru participare la adunare, acționarii sunt obligați să prezinte Comisiei de înregistrare buletinele lor de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot și procurile autentificate în modul stabilit.

### În atenția acționarilor "CENTRUL II" S.A.

Consiliul Societății a decis convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor. Adunarea se va petrece în data de 30.06.2023 cu prezența acționarilor la sediul Societății, respectiv la adresa str. Mitropolit Varlaam, 63/5, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților la adunare: 15.30 – 15.55; Începutul adunării: 16.00.

#### ORDINEA DE ZI.

1. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății pentru anul 2022;
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2022;
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2022;
4. Alegerea noii componente a Consiliului Societății;
5. Cu privire la repartizarea profitului obținut în anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2023;
6. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 29.05.2023;

Acționarii vor avea posibilitate să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 20.06.2023, în zilele lucrătoare, între orele 14.00 – 16.00 la sediul Societății, respectiv la adresa: str. Mitropolit Varlaam, 63/5, mun. Chișinău.

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

Consiliul CENTRUL II S.A.

### S.A. «Dacia LV»

Consiliul S.A. «Dacia LV» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 03 iulie 2023 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 12-30 până la 13-25. Începutul adunării 13-30.

#### CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2022. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2022.
3. Repartizarea profitului pe anul 2022 și normativelor de repartizare pe anul 2023.
4. Alegerea membrilor comisiei de cenzori a societății și stabilirea cuantumului remunerației.
5. Cu privire la contractarea creditului de către societate.
6. Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
7. Desemnarea și împuternicirea persoanei autorizate cu dreptul de a semna contractele de credit, cesiune, gaj/ipotecă și alte contracte și documente legate de valorificarea creditelor și constituirea garanțiilor.
8. Cu privire la solicitarea de la persoane terțe a acordului privind gajarea bunurilor acestora, constituirea fidejusiunii întru asigurarea executării obligațiilor existente și viitoare ale societății.
9. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 31 mai 2023. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

### «AMELIORATOR-23» S.A.

informează despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor. Adunarea va avea loc la data de 03 iulie 2023, ora 10:00, și va fi petrecută cu prezența acționarilor pe adresa: or. Hîncești, str. Mihail Kogălniceanu 4, oficiul Societății. Înregistrarea participanților – în ziua petrecerii adunării, de la 09:00 pînă la 10:00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv al Societății despre activitatea economico-financiară a Societății în anul 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății.
3. Darea de seamă anuală a comisiei de cenzori.
4. Darea de seamă anuală a consiliului Societății.
5. Aprobarea statutului a Societății în redacție nouă și înregistrarea la organul înregistrării de stat ASP (Agentia Servicii Publice).
6. Repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2023.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă în temeiul ordinului din 10.05.2023 a administratorului Societății. Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației din 01.06.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza la sediul Societății pe adresa: or. Hîncești, str. Mihail Kogălniceanu 4, începînd cu 20.06.2023, între orele 9:00-16:00, în afară de zilele de odihnă, adresînduse la persoana împuternicită – dl Tataru Mihai.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții – și procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv

### STIMAȚI ACȚIONARI SA „MINERAL”!

Organul executiv al societății pe acțiuni „Mineral” în baza deciziei Consiliului Societății anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor care va avea loc pe data de 30.06.2023 ora 13-00, pe adresa: or. Cricova, str. Chișinăului, 86.

#### ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului societății pe anul 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuală a societății pe anul 2022 și direcțiilor de activitate principale pentru anul 2023.
3. Examinarea dării de seamă anuală a comisiei de cenzori;
4. Acoperirea pierderilor societății pe anii precedenți și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2023.
5. Stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului societății și Comisiei de cenzori, remunerării anuale și compensațiilor;
6. Despre perspectivele de restructurare și dezvoltare a activității societății pentru anii viitori.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului la procesul verbal al adunării acționarilor

Înregistrarea acționarilor participanți la adunare se va desfășura la data de începînd cu ora 11-00 pînă la ora 13-00.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală anuală a fost întocmită conform situației 01 iunie 2023.

Începînd cu 01 iunie 2023 acționarii pot să ia cunoștință cu materialele ordinii de zi zilnic în zilele lucrătoare între orele 9.00-16.00 în incinta societății pe adresa: or. Cricova, str. Chișinăului, 86.

Acționarii la înregistrare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora – și procura autentificată conform legislației în vigoare.

Relații la tel. 453-197, 453-176.

### Stimați acționari SA "Vinca-Farm"

Organul executiv al SA "Vinca-Farm" în baza hotărârii Consiliului Societății anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 01.07.2023 pe adresa Cahul, str. 31 August, 11. Începutul adunării 10.00. Înregistrarea 9.30-09.55.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului Consiliului Societății cu privire la activitatea Societății pe anul 2022.
2. Aprobarea raportului organului executiv cu privire la activitatea economico-financiară pe anul 2022.
3. Aprobarea raportului financiar pe anul 2022.
4. Aprobarea raportului Comisiei de cenzori pe anul 2022.
5. Cu privire la repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) anului 2022.
6. Cu privire la înstrăinarea imobilului Societății.
7. Cu privire la majorarea capitalului social și aprobarea Hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare.
8. Aprobarea listei subscriitorilor la acțiunile emisiei suplimentare.
9. Aprobarea dării de seamă cu privire la rezultatele emisiunii suplimentare și calificarea emisiunii ca efectuată sau neefectuată.
10. Aprobarea modificărilor la statut.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi de pe data de 20.06.2023 pe adresa juridică a societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită de către Societatea de registru SA" Grupa Financiară" la data de 31.05.2023.

Relații la telefon 0-79585572.

### Вниманию акционеров SA «APĀ-TERMO»

ИЗВЕЩЕНИЕ о созыве очередного годового Общего собрания акционеров SA «APĀ-TERMO»

В соответствии с положениями ст. ст. 50-56 Закона об акционерных обществах №1134-XIII от 02.04.1997 г. с последующими изменениями и дополнениями и ст. ст. 22-26 Устава, на основании решения Совета АО от 24.05.2023 г., SA «APĀ-TERMO» извещает акционеров предприятия о созыве очередного годового общего собрания акционеров. Форма проведения Собрания – очная. Собрание будет проведено 30.06.2023 г., начало в 15:00 часов, в офисе SA «APĀ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина, 108

#### ПОВЕСТКА ДНЯ ОЧЕРЕДНОГО ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. Рассмотрение годового финансового отчета SA «APĀ-TERMO» за 2022 г.
2. О распределении чистой прибыли SA «APĀ-TERMO» за 2022 год и утверждении нормативов ее распределения на 2023 год.
3. Отчет о работе ревизионной комиссии SA «APĀ-TERMO» за 2022 год.
4. Отчет о работе Совета SA «APĀ-TERMO» за 2022 год.
5. Об установлении размера оплаты труда секретарю Совета SA «APĀ-TERMO».

Регистрация акционеров будет осуществляться в офисе SA «APĀ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина-108, с 14:30 – 14:55 час.

Для участия в очередном годовом Общем собрании акционеров SA «APĀ-TERMO» акционеры обязаны представить документ, удостоверяющий личность, а представители акционеров – также и документ, подтверждающий предоставленные полномочия.

**“Niutams Ceramica” S.A.**

**Aviz privind hotărârile aprobate la data 21.04.2023 de adunarea generală extraordinară a acționarilor**

La adunarea acționarilor, petrecută cu prezența acestora, pe adresa or. Rîșcani, str. Independenței, 189, din total 7 acționari, care au dreptul de participare la adunare și dețin total 25949 acțiuni cu drept de vot, s-a prezentat 1 acționar – 25404 acțiuni (voturi) – 97,899% din numărul lor total. Adunarea a aprobat unanim cu votul 100% din voturile reprezentate la adunare (97,899% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății)

**HOTĂRĂRI PRIVIND:**

- A lua act de situațiile financiare a societății pentru anul 2022 și a aproba darea de seamă a directorului cu privire la activitatea societății în anul 2022.
- A aproba direcțiile prioritare de activitate a societății pe anul 2023.
- A nu repartiza profitul net pentru anul 2022.
- A aproba normativul de repartizare a profitului net pe anul 2023: 50% – dezvoltarea producției, 50% – acoperirea pierderilor perioadelor precedente.
- Încheierea tranzacțiilor de proporții legate între ele:  
A atrage creditul bancar de la o bancă comercială pe termen de până la 10 ani în sumă de până la 5.000.000 (Cinci milioane) lei cu destinația utilizării – pentru procurarea utilajului de producere și/sau obținerea mijloacelor circulante.  
A transmite în gaj/ipotecă bunurile “Niutams Ceramica” S.A. în scopul asigurării rambursării creditului bancar, a evalua prețul de piață al bunurilor gajate și a asigura aceste bunuri.
- A înceta înainte de termen împuternicirile comisiei de cenzori.
- A stabili componența numerică a comisiei de cenzori 1 cenzor și a desemna Tăbăcaru Viorica cenzor pe 3 ani.
- A împuternici Rodion Tăbăcaru pentru: selectarea băncii comerciale pentru creditare și negocierea condițiilor contractuale; semnarea contractelor de credit, gaj/ipotecă, asigurare, evaluare a bunurilor, a documentelor aferente; autentificarea prin propria semnătură a copiilor de pe documentele necesare; prezentarea la /ridicarea de la banca comercială, notar, ASP și alte instanțe/organizații a cererilor, extraselor și documentelor aferente contractelor de credit.
- A împuternici cenzorul Tăbăcaru Viorica a semna procesul verbal privind rezultatul votului, a autentifica semnăturile președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării acționarilor, a autentifica pe lista participanților la adunare semnătura persoanei care a efectuat înregistrarea acționarilor.

**Stimate acționar al S.A. „Sandaltoc” în proces de lichidare**

Vă aducem la cunoștință că la 29 mai 2023 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, votat unanim – 100%

1. Aprobarea bilanțului definitiv de lichidare
2. Aprobarea planului de repartizare a activelor și a stingerii obligațiilor fiscale
3. Aprobarea acordării împuternicirilor necesare pentru lichidarea entității.

**Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A.**

Consiliul societății pe acțiuni anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor la data 30 iunie 2023 pe adresa: or. Hîncești, str. Industrială 10. Începutul adunării la ora 12.00. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 11.00 până la 11.45.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă a activității economice-financiare a Organului Executiv pe anul 2022 și stabilirea directivelor principale de activitate pe anul 2023.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa pe anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a organului de audit și aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori.
4. Repartizarea profitului net conform rezultatelor anului 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului net în anul 2023.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății, stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
7. Confirmarea organului de audit și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
8. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
9. Lichidarea Societății pe Acțiuni IM, “Fabrica de produse lactate din Hîncești”.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform art. 52 al Legii Republicii Moldova “Privind Societățile pe Acțiuni” la data de 01 iunie 2023.

Acționarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu începere de la data de 20 iunie 2023 la adresa: Republica Moldova, or. Hîncești, str. Industrială 10,

tel: (0269)2-26-84, fax (0269)2-23-85, (022)22-81-75.

Consiliul Societății

**„Moldagrotehnica” SA**

Consiliul Societății pe Acțiuni „Moldagrotehnica” anunță convocarea Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 30 iunie 2023 la ora 11.00 în incinta „Moldagrotehnica” SA, pe adresa: or. Bălți, str. Industrială, 4. Începutul înregistrării la ora 10.00. Sfârșitul înregistrării la ora 10.45.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Privitor la examinarea și aprobarea dării de seamă anuală a consiliului societății.
2. Privitor la examinarea dării de seamă financiare a societății pe anul 2022 aprobarea bilanțului societății și perspectivele activității în anul 2023
3. Privitor la aprobarea dării de seamă anuală a comisiei de cenzori.
4. Privitor la repartizarea profitului pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2023
5. Cu privire la alegerea consiliului societății și rezervei Consiliului Societății.
6. Cu privire la alegerea comisiei de cenzori și rezervei comisiei de cenzori.
7. Privitor la stabilirea cuantumului retribuției membrilor consiliului și membrilor comisiei de cenzori.
8. Referitor la contactarea creditelor bancare și gajarea bunurilor societății.
9. Privitor la încheierea cu compania de audit a contractului de prestare a serviciilor de consultanță și deservire informațională în problemele ce țin de domeniul legislației financiare și fiscale și stabilirea cuantumului retribuției lor.

Adunarea Generală a acționarilor se ține cu prezența acționarilor.

Acționarii vor prezenta actul de identitate, iar reprezentanții acționarilor procura perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

De materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale se poate lua cunoștință pe adresa or. Bălți, str. Industrială, 4 „Moldagrotehnica” SA tel. 0 231 88704 începând cu 19 iunie 2023, în fiecare zi lucrătoare, între orele 9.00 – 16.30.

Consiliul Societății

**CAPITAL Market**

Împreună  
în lumea  
finanțelor

Secția de marketing  
Tel.: +373 69 821216

**„Bursa de Valori**

**a Moldovei” SA, persoană  
licențiată pe piața de capital,**

**anunță despre selectarea entității de audit  
care va efectua auditul situațiilor financiare  
(audit SF) pentru anul financiar 2023.**

Oferta urmează a fi expediată până la data de 16 iunie 2023, ora 15.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. M.Cibotari, 16, sau pe adresa electronică: office@bvm.md.

**Pentru obținerea eventualelor concretizări vă  
rugăm să ne contactați la adresa electronică:  
office@bvm.md sau să ne apelați la nr. de tel.  
022277516.**

**Stimate acționar a S.A.**

**„Fabrica de vinuri din Leușeni”**

Consiliul și Administratorul S.A. „Fabrica de vinuri din Leușeni”, a luat decizia conform Procesului-verbal din 20.01.2023, privind convocarea la 08.07.2023 a Adunării generale a acționarilor societății, care va avea loc pe adresa R. Moldova, s. Leușeni, r-nul Telenești (în sediul clădirii administrative a Societății). Adunarea se va ține cu prezența fizică a acționarilor societății. Începutul adunării, ora: 10.00. Înregistrarea participanților între orele 9.00-10.00. Lista acționarilor este întocmită la situația din data de 28.05.2023.

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:**

- Chestiuni organizatorice:
- 1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății și examinarea Raportului situații financiare pentru anul 2022.
- 2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori referitor la rezultatele activității financiare în anul 2022.
- 3. Cu privire la acoperirea pierderilor pentru anul de activitate 2022.
- 4. Alegerea Consiliului societății din 5 membri.
- 5. Alegerea Comisiei de cenzori din 3 membri.
- 6. Împuternicirea Comisiei de cenzori alese, de a confirma semnăturile Președintelui și Secretarului adunării generale a societății de pe Procesul verbal al prezentei adunări.
- 7. Aprobarea Statutului S.A. „Fabrica de vinuri din Leușeni” în redacție nouă.
- 8. Înregistrarea Statutului S.A. „Fabrica de vinuri din Leușeni”, în redacție nouă la ASP și împuternicirea persoanei cu dreptul de a înregistra Statul S.A. „Fabrica de vinuri din Leușeni” în redacție nouă la ASP și semnarea actelor necesare.
- 9. Diverse.

Au dreptul de participare la adunare acționarii, incluși în Lista acționarilor întocmită la data de 28.05.2023.

Participanții la adunare vor prezenta buletin de identitate. Reprezentanții acționarilor vor mai prezenta buletinul de identitate și procura autentificată notarial conform legislației în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele aferente ordinea de zi a adunării, la Administratorul S.A. „Fabrica de vinuri din Leușeni”, începând cu data de 01.07.2023 între orele 10.00 – 16.00 (zilnic în afară de sâmbătă și duminică), pe adresa: R. Moldova, s. Leușeni, r-nul Telenești (în sediul clădirii administrative a Societății).

Informații suplimentare  
la tel. : 0258-74-2-41

**Î.M. “Accent-Investment” SA**

(str. Bulgară 33/1, mun. Chișinău, MD-2001, IDNO 1003600023319),

comunică că prin procesul-verbal al adunării generale a acționarilor nr. 03/2023 din 23.05.2023 s-a aprobat hotărârea privind majorarea capitalului social, din contul mijloacelor bănești, prin emisiune suplimentară închisă în sumă de 300 000 lei, în număr de 30 000 acțiuni ordinare nominative clasa I, fiecare în valoare nominală de 10 lei, fiecare de aceeași clasă cu drept de vot. După majorare capitalul social va constitui 600 000 lei divizat în 60 000 acțiuni ordinare nominative.

**“MAGAZINUL NR. 25” SA**

**Comunicat informativ privind plata dividendelor**

Se anunță plata dividendelor acționarilor “Magazinul NR. 25” S.A. în mărime de 1,36 lei la 1 acțiune ordinară nominativă, cu mijloace bănești.

Achitarea dividendelor va avea loc cu începere de la 01 iunie 2023 din casieria întreprinderii.

Lista acționarilor care au dreptul sa primeasca dividende este întocmită la data de 10.04.2023.

Organul executiv

**Stimat acționar al S.A. “RENSERV PLUS”!**

Prin decizia consiliului societății din 26.05.2023, S.A. “RENSERV PLUS” anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor pe data de 05 iulie 2023, ora 10:00, pe adresa: R. Moldova, mun. Chișinău, șos. Muncești, 121, etajul II (sala de ședințe). Începutul înregistrării – ora 09:00. Încheierea înregistrării – ora 09:45. Adunarea se va desfășura cu prezența acționarilor.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Cu privire la examinarea dării de seamă financiare a societății pentru anul 2022.
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a consiliului societății pentru anul 2022.
3. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare a profitului net a societății pentru anul 2023.
5. Cu privire la repartizarea profitului obținut în perioada anului 2022 sau direcționarea la acoperirea pierderilor societății.
6. Cu privire la îndreptarea capitalului suplimentar vărsat la acoperirea pierderilor neacoperite ale anilor precedenți.
7. Cu privire la îndreptarea veniturilor apărute în rezultatul casării și vânzării activelor societății în perioada de până la anul 2020, precum și în perioada anilor 2020-2022; la acoperirea pierderilor anilor precedenți.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită de către registratorul “Compania REGISTRU” S.A. conform situației din 31.05.2023.

Acționarii se vor familiariza cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare a acționarilor începând cu data de 23.06.2023 la adresa: R. Moldova, șos. Muncești, 121, în zilele lucrătoare, între orele 10.00 – 15.00.

Persoana responsabilă pentru difuzarea informației: Dârză Sorin, tel. 022-78-48-42, 022-85-65-20.

La solicitarea scrisă, acționarul poate solicita copii ale materialelor pentru ordinea de zi, în format electronic, prin poșta electronică (e-mail).

Acționarii trebuie să dețină buletinul de identitate, iar reprezentanții sau custozii – buletinul de identitate, procuri, contractul sau a actului administrativ prevăzut de legislația în vigoare.

Organul executiv  
al S.A. “RENSERV PLUS”